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Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Sopronnémeti, Petőfi u. 22.

2-5/2009.
JEGYZŐKÖNYV

Készült Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. május 28-án 
20 órai kezdettel Sopronnémeti Község Önkormányzat tanácskozó termében tartott nyilvános testületi üléséről.
Jelen vannak:
Bognár Sándor polgármester
Szabóné Németh Mária alpolgármester
Bognár Sándorné

Németh Ottóné 

Németh József Gábor képviselő
Igazoltan hiányzik: Nagy Gyula képviselő

Farád – Sopronnémeti Körjegyzőség részéről:

Pálfi Zoltánné körjegyző

Bognár Sándor polgármester köszönti a testületi ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy egy kivételével, minden képviselő jelen van, a testületi ülés határozatképes.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkéri Bognár Sándorné és Szabóné Németh Mária képviselőket. Ezután javaslatot tesz az ülés napirendjére.
Napirend:

1) Beszámoló az előző ülés óta eltelt fontosabb eseményekről

Előadó: Bognár Sándor polgármester

2) Döntés TEKI és CÉDE pályázat benyújtásáról és a szükséges önrész biztosításáról

Előadó: Bognár Sándor polgármester

3) Alapító okiratok módosítása

· Farád-Sopronnémeti Körjegyzőség

· Körzeti Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Szil

· Körzeti Napközi Otthonos Óvoda Szil

Előadó: Bognár Sándor polgármester

4) Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testülete a pénzbeli és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 11/2006.(IX.18.) rendeletének módosítása

Előadó: Bognár Sándor polgármester
5) Döntés Bősárkány Nagyközség kilépési szándékáról a Kónyi Szociális Alapszolgáltatási Központból

Előadó: Bognár Sándor polgármester

6) Futballpályán áramvételi lehetőség megoldásának megtárgyalása

Előadó: Bognár Sándor polgármester

7) Egyéb döntést igénylő ügyek
Előadó: Bognár Sándor polgármester

A képviselő-testület az ülés napirendjét egyhangúlag elfogadja.

Napirend tárgyalása:

1.) Beszámoló az előző ülés óta eltelt eseményekről

Bognár Sándor polgármester: Április 30-án tartottunk egy megbeszélést a majálissal kapcsolatban, aminek megtartására május 2-án került sor. A képviselőknek csak kis töredéke, egy fő vett részt a program bonyolításában. A majálisról elmondható, hogy nagyjából jól sikerült.
Az ott történt események után Szabó Veronika lemondott a teleház vezetői teendők ellátásáról.
Ezután jött meg a KIHOP pályázat eredménye, ami szerint 1millió forintot nyertünk, magasabb óraszámban kell valakit alkalmazni.

Egy kistraktort vettünk, két fűkaszát beszereztünk.

Kerékpáros pihenőhely kialakítása elkezdődött, már az út szépen kész, a padok, asztalok készítése folyamatban van.
Tavasszal, amikor a földmérő kimérte a területeinket, néhány tulajdonos megfellebbezte ezt, mondván, hogy a kérdéses fák nem az önkormányzat, hanem az ő területükre esnek. A földhivatal az ellenőrzés során megállapította, hogy a földmérő által kimért terület karói jó helyen vannak. 
Az orvosi rendelő belső festése befejeződött, a ravatalozó nyitott részének festése is elkészült.
A KIHOP pályázat megérkezett, hibás volt az adószám és a bankszámlaszám, ezt javíttatni kellett, ezek után került sor a támogatási szerződés aláírására. 
A pályázaton nyert összegnek tartalmaznia kell egy számítógépet, LCD monitort, egy fényképezőgépet, webkamerát és hangszórót mikrofonnal. Ez összesen 200 ezer forint, + 200 ezer forintot működési költségre kell biztosítani, a támogatás többi része bérre kerül felhasználásra.
Az első napirendi ponthoz, kérem, tegyék fel kérdéseiket, hozzáfűznivalójukat.
Szabóné Németh Mária alpolgármester jelzi, hogy van észrevétele. A következőket mondja:
Azzal kezdted, hogy többen nem voltak ott a majálison. Családi elfoglaltság miatt nem tudtunk ott lenni, ezt előre jeleztem. A másik kérdés, ami nagyon mélyen és érzékenyen érintette a családomat, az magánjellegű dolog, ami történt. Viszont, ami alpolgármesterként és képviselőként ért vád, arról szeretném tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy tanúk jelenlétében az hangzott el a polgármester szájából, hogy a lányom és én magam elloptam a falu pénzét. Na, most én nekem utalványozási jogom van, abban az esetben, amikor a polgármester kiadásait írom alá. Én a település pénzéhez semmilyen formában nem férek hozzá. Maximum tehát ahhoz tudtam volna asszisztálni, mint utalványozó, de erre viszont szeretnék választ kapni. Úgy gondolom, hogy ez elég súlyos vád, ez rágalmazásnak minősülhet, meg annak is minősítem. Az, amiért nem teszek feljelentést, az csupán, főként magánjellegű okból, a másik része az, hogy nem szeretném a települést meghurcoltatni. Lenne még egy kérésem, hogy idegen személy olyan felelős beosztásban, hogy nyúlhat hozzá egy teljesen idegen emberhez, feldöntve azt, a harmadik, ami csak egy szerény megjegyzés, úgy gondolom, hogy aki felelős beosztást tölt be, főként első számú vezetőként, akármilyen rendezvény van, tudnia kell eszerint viselkednie, tudni kell kit, mit képvisel, mert eszerint ítélik meg az emberek. Várom a választ.

Alpolgármester asszony szó szerinti jegyzőkönyvezést kér az üggyel kapcsolatban

Bognár Sándor polgármester válasza:

Az első felvetésre az a válaszom, hogy lehet így is, úgy is értelmezni, amit mondtam, az első: aki az önkormányzattól valamilyen juttatásban részesül, legyen az dolgozó vagy képviselő, és nem végzi el a rá bízott feladatot, az jogtalanul veszi fel a pénzt. 

A másik felvetésre csak azt tudom mondani, annyiban van benn igazság, hogy igen, jobban meg kellett volna gondolni a szavaimat. Akik nem voltak ott, telekürtölték a környéket azzal, ami nem igaz, hogy én Veronikát lelöktem a színpadról, és ezért jött nekem a Sándor. Ez teljesen fordítva történt, aki ott volt és látta az eseményeket az tudhatja. Ez a válaszom, és ezzel már nem kívánok mélyebben foglalkozni, de ha arra kerül a sor, akkor igen is fogok. Tény, hogy az ott és akkor történt események hatására elvesztettem a fejemet.
Szabóné Németh Mária: A válasz nem kielégítő, mert ez magánjellegű dolog, ennek ehhez semmi köze. Nem ez volt a kérdésem. Ha úgy érzed, mint polgármester, hogy nem tesszük meg képviselőként a teendőnket, akkor azt máshogy kell megbeszélni, nem akkora plénum előtt, ahogy az történt. Ez az egyik hozzáfűznivalóm, ebben, remélem, a többiek is megerősítenek. A másik, ha jól emlékszem lopásról volt szó, és mivel két embertől is hallottam szó szerint, hogy én a lányommal együtt elloptam a falu pénzét, én egy kanyit nem loptam el. Ha jól emlékszem semmiféle konkrét feladattal nem voltam megbízva. Az összes konkrét feladattal, amivel megbíztak az elmúlt képviselői több ciklus alatt, maradéktalanul teljesítettem. Az., hogy ez így alakult, ennek a ciklusnak a végére, biztos van magánjellegű oka, aminek az én családom issza a levét. Ez az egyik, a másik: Úgy gondolom, hogy se felém, se a testület többi tagja felé nincs meg az a bizalom, aminek meg kellene lenni. Most már ez a harmadik ciklus, amit végigviszek képviselőként, és mondhatom azt, hogy nem tudok pozitív jelzőt mondani, beleértve a mindünk tevékenységét. A kérdésem azonban nem ez volt, és nem magánjellegű választ várok.
Bognár Sándor: Mivel nem lehet a kettőt szétválasztani, én azt gondolom, aki akarja így is értelmezi, úgy is értelmezi. Nem ezen a majálison, ez csak a jéghegy csúcsa volt, nem ez volt az egésznek a kiindulópontja, kezdődött már az előző testületi ülésen, amikor több, mint egy órás késés után kértem, hogy legalább szóljál, akkor már foghegyről válaszoltál, sőt előtte is előfordult már egy órás késés.
Szabóné Németh Mária: Már megbocsáss, de ez nem egy éjféli két idegen embernek való taglalás. Mivel azt hiszem köztünk alá- fölérendeltségi viszony van, ezt főnök – beosztottként, ezt úgy szokták elrendezni, hogy vele beszélik meg, nem pedig  idegen emberek előtt, akik között legkevésbé volt sopronnémeti.

Bognár Sándor: Veled beszélni nem lehetett, és testületi ülésen is ezt csináltad. Nem is válaszoltál a kérdésemre. Akkor hogyan beszéled meg? Akkor nincs mit megbeszélni, az meg, hogy meg van bízva valaki egy konkrét feladattal, azt gondolom, amikor egy képviselő, végzi a munkáját, akkor a faluban a rendezvényeken részt vesz. Két éve mobiltelefont is kapott minden képviselő, bár nem igazolta a hozzáfűzött reményeket, mert engem aztán senki nem hívott. Mivel három éve együtt dolgozunk – lehet, hogy rossz tulajdonság, hogy könyörögni nem fogok. Ha egy képviselőben nincs meg annyi, hogy megkérdezze, de nem is kellene megkérdezni.

Szabóné Németh Mária: Nem ez volt a kérdésem, megrágalmaztál, a becsületembe gázoltál, nem csak az enyémbe, a családoméba is. De ezt tegyük félre, ezt megbeszéljük testületi ülés után, ha kapok rá lehetőséget, hogy négyszemközt beszéljünk. Ami ide tartozik az az, hogy ez igenis elhangzott. Nem ez a válasz, mert ez mellébeszélés. Arra se válaszoltál, hogy miért lökted félre a gyereket.
Bognár Sándor: Azért löktem félre, mert ő kezdte a veszekedést.

Németh Ottóné: szerintem a polgármesternek elnézést kellene kérni. 

Bognár Sándor: Az események után többet és rosszabbat kaptam, mint amit én mondtam, azt százszor visszakaptam.

Más választ nem kívánok adni. Ha ennél bővebbet adok, akkor csak első napirendi pont lesz.

Szabóné Németh Mária: Lehet, de akkor valószínűleg a bíróságon folytatódik az ügy.

Bognár Sándor polgármester: Lehet, hogy rossz irányba fogalmaztam meg a gondolatomat.

Szabóné: Abban a pillanatban nem tudtál jól fogalmazni.

Bognár Sándor: Ennél bővebbet nem tudok mondani.

Szabóné Németh Mária alpolgármester kijelenti, hogy nem fogadja el a kérdésekre kapott választ.

Bognár Sándor polgármester kéri a testület tagjait, fogadják el az 1. napirendi pontot.

A képviselő-testület a beszámolót – egy képviselő kivételével – elfogadja.
2.) Döntés CÉDE és TEKI pályázat benyújtásáról és a szükséges önrész biztosításáról
Bognár Sándor polgármester ismerteti, hogy mind a két pályázatban a Kossuth és a Hunyadi utcai járda felújítására szeretne támogatást igényelni, bízva abban, hogy így egyik pályázat legalább nyer.  A testület támogatását kéri a pályázat benyújtására és a szükséges önrész biztosítására.

Kéri, hogy először a TEKI pályázat beadásáról és a megvalósításhoz szükséges 25%-os önrész biztosításáról döntsenek.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül meghozza alábbi határozatát.
Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2009.(V. 28.) határozata
A képviselő-testület úgy határoz, hogy a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett TEKI támogatására pályázatot nyújt be.

A pályázat célja: Akadálymentes, biztonságos közlekedés – egységes járdaburkolat.

A fejlesztés megvalósulási helye: Kossuth utca, Hunyadi utca
A fejlesztés forrásösszetétele:

	Forrás megnevezése

	Összege (Ft-ban)
	Aránya %-ban

	Saját forrás
	3 646 401
	25

	Igényelt TEKI támogatás
	10 939 200
	75

	Egyéb állami támogatás (ágazati társfinanszírozás)
	
	

	Összes támogatás
	10 939 200
	75

	Forrás összesen
	14 585 601
	100

	
	
	

	Saját forrás összetétele

	Összege (Ft-ban)
	Aránya %-ban

	Önerő 
	3 646 401
	100

	Hitel
	
	

	Egyéb forrás
	
	

	Saját forrás összesen
	3 646 401
	100


A képviselő-testület a 2009. évi saját forrás összegét a 2009. évi költségvetéséről szóló 2/2009. (II. 4.) Költségvetési rendeletében biztosítja a költségvetés 5.§ (2) bekezdésében lévő felújítási kiadások során.
A testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Felelős: Bognár Sándor polgármester

Határidő: 2009. május 31.
Bognár Sándor polgármester ezután azt kéri, hogy döntsenek a CÉDE pályázat benyújtásáról és a szükséges 25%-os önrész biztosításáról.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül meghozza következő határozatát:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 21/2009. (V.28.) határozata
A képviselő-testület úgy határoz, hogy a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett CÉDE támogatására pályázatot nyújt be.

A pályázat célja: Akadálymentes, biztonságos közlekedés – egységes járdaburkolat.

A fejlesztés megvalósulási helye: Kossuth utca, Hunyadi utca
A fejlesztés forrásösszetétele:
	Forrás megnevezése
	Összege (Ft-ban)
	Aránya (%-ban)

	Saját forrás
	3 646 401
	25

	Igényelt CÉDE támogatás
	10 939 200
	75

	Egyéb állami támogatás
(ágazati társfinanszírozás)
	
	

	Összes támogatás
	10 939 200
	75

	Forrás összesen
	14 585 601
	100

	
	
	

	Saját forrás összetétele
	Összege (Ft-ban)
	Aránya (%-ban)

	Önerő
	3 646 401
	100

	Hitel
	
	

	Egyéb forrás
	
	

	Saját forrás összesen
	3 646 401
	100


A képviselő-testület a 2009. évi saját forrás összegét a 2009. évi költségvetéséről szóló 2/2009. (II. 4.) Költségvetési rendeletében biztosítja a költségvetés 5.§ (2) bekezdésében lévő felújítási kiadások során. 
A testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Felelős: Bognár Sándor polgármester

Határidő: 2009. május 31.
3.) Alapító okiratok módosítása
Bognár Sándor elmondja, az előterjesztés tartalmazza, hogy a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény ( a továbbiakban Kt.) 44. § 4.-5. bekezdésében meghatározottak szerint a költségvetési szerv alapító szervének 2009. május 15-ig felül kellett vizsgálnia a közfeladat ellátásának módját szervezeti szempontból, és 2009 június 1-ig el kell végezni a költségvetési szervek Kt. szerinti besorolását és módosítani kell az alapító okiratokat.

Kéri, a testület tagjait, hogy fogadják el a jogszabályi előírásnak megfelelően elkészített módosításokat, és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratokat.
3/a Farád – Sopronnémeti Községek Körjegyzősége alapító okiratának módosítása
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 22/2009. (V.28.) határozata

1. Sopronnémeti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2008. évi CV. törvény alapján  Farád-Sopronnémeti Községek Körjegyzőségének besorolását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Farád – Sopronnémeti Körjegyzőség

· Tevékenységi jellege szerint közhatalmi költségvetési szerv

· Feladatellátása szerint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv

2. Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testülete Farád-Sopronnémeti Községek Körjegyzőségének alapító okiratának módosítását a melléklet szerint jóváhagyja.

A módosított alapító okirat hatályba lépése: 2009. július 1.

3. Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testülete Farád-Sopronnémeti Községek Körjegyzőségének egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 2008. évi CV. törvény, és a 217/1998. (XII.30.) Korm. rendelet alapján a jegyzőkönyvhöz csatolt tartalommal és formában elfogadja.

Az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat hatályba lépése: 2009. július 1.

Felelős: Bognár Sándor polgármester

Határidő: azonnal

3/b Körzeti Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító okiratának módosítása
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 23/2009. (V. 28.) határozata
1.) A képviselő-testület a melléklet szerint jóváhagyja a Körzeti Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Szil alapító okiratának módosítását.

2.) A képviselő-testület elfogadja a Körzeti Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Szil egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a jegyzőkönyvhöz csatolt tartalommal és formában.

3.) Felkéri a képviselő-testület a polgármestert, hogy döntéséről értesítse Szil Község Önkormányzatát.

Felelős: Bognár Sándor polgármester

Határidő: 2009. június 5.

3/c Körzeti Napközi Otthonos Óvoda Szil alapító okiratának módosítása
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza következő határozatát:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 24/2009. (V. 28.) határozata

1.) A képviselő-testület  a melléklet szerint jóváhagyja a Körzeti Napközi Otthonos Óvoda Szil alapító okiratának módosítását.
2.) A képviselő-testület elfogadja a Körzeti Napközi Otthonos Óvoda Szil egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a jegyzőkönyvhöz csatolt tartalommal és formában.

3.) Felkéri a képviselő-testület a polgármestert, hogy döntéséről értesítse Szil Község Önkormányzatát.

Felelős: Bognár Sándor polgármester

Határidő: 2009. június 5.
4.) A  pénzbeli és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 11/2006. (IX. 18.) rendelet módosítása

Bognár Sándor polgármester ismerteti, hogy a méltányossági  közgyógyellátási jogosultság feltételinek javításának gondolatával a testület már többször foglalkozott, de döntés még nem született. Egy tervezetet kaptak a képviselők, várja a javaslatokat.
Szabóné Németh Mária  javaslata: még följebb emelné az összeget 300 (családban élőnél) és 350%-os (egyedül élőnél)  jövedelemhatárt tartana elfogadhatónak 
Bognár Sándor javaslata, hogy 50-50%-os emelés legyen.
Pálfi Zoltánné körjegyző elmondja, hogy a szociális és gyámhivatal felhívta a figyelmüket – egy konkrét farádi ügy kapcsán, hogy a gyógyszerköltséget ne az egy főre jutó jövedelem arányában, hanem a minimálnyugdíj %-ában adják meg. A rendelet ezelőtti módosításakor úgy számolták ki az összeget, hogy az – bár valóban az egy főre jutó jövedelem %-át adta meg a gyógyszerköltség összegénél – nem haladja meg egyetlen esetben sem a minimálnyugdíj 25%-át, vagyis a 7125 forintot, amit a szociális törvény maximum határként előír. 

A testület tagjai úgy látják, hogy a törvénynek megfelelő, de mégis az egy főre jutó jövedelemhez igazított gyógyszerköltség igazságosabb, mint mindenkinél ugyanazt a minimálnyugdíj %-ot megadni. 
A  testület úgy dönt, hogy a rendeletben az egy főre jutó jövedelmet 50%-kal emeli, a gyógyszerköltséget pedig csökkenti.
Pálfi Zoltánné körjegyző ismerteti az államigazgatási hivatal figyelmeztetését, amit a Szociális és Munkaügyi  Minisztérium állásfoglalása alapján adtak ki. E szerint jogszabálysértő, ha a rendelet állandó lakosként elhunyt személy után állapít meg temetési segélyt – Szociális Minisztérium útmutatója alapján elhunytra nem lehet feltételt megállapítani. 
A képviselő-testület egyetért abban, hogy „az elhunyt lakóhelye is az önkormányzat illetékességi területén legyen” szövegrész kerüljön ki a rendeletből.
Bognár Sándor polgármester felteszi szavazásra a kérdést, aki egyetért a szociális rendeletünk előzőekben taglalt módosításával, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja 6/2009. (V. 29.) rendeletét a pénzbeli és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 11/2006.(IX. 18.) rendelete módosításáról
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

5.) Döntés Bősárkány Nagyközség kilépési szándékáról a Kónyi Szociális és Germekjóléti Alapszolgáltatási Központból a nappali szociális ellátást illetően
Bognár Sándor polgármester ismerteti Bősárkány Nagyközség kérését, ami szerint szeretnének kilépni a kónyi társulásból a nappali szociális ellátást illetően. Ennek megfelelően a szociális étkeztetést, házi segítségnyújtást, az időskorúak nappali ellátását nem a társulás keretén belül szeretnék biztosítani július 1-től. A döntés maga után vonja azt is, hogy 
Kéri a képviselőket, kézfeltartással jelezzék, ha egyetértenek az előterjesztéssel.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza következő határozatát:
Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 25/2009. (V. 28.) határozata
A képviselő-testület támogatja Bősárkány Nagyközség Képviselő-testületének döntését arra vonatkozóan, hogy a házi segítségnyújtás, étkezés és idősek nappali ellátása feladatok tekintetében nem kíván részt venni a Kónyi Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ társulásban.
A képviselő-testület egyetért azzal, hogy a döntésnek megfelelően a társulási megállapodás módosítása 2009. július 1-i napjával lépjen hatályba.
Felkéri a képviselő-testület a polgármestert, hogy döntéséről értesítse Bősárkány Nagyközség és Kóny Község Önkormányzatát.

Felelős: Bognár Sándor polgármester

Határidő: 2009. június 15.
6.)Futballpályán áramvételi lehetőség megoldásának megtárgyalása

Bognár Sándor polgármester ismerteti, hogy a focipályán nem teljesen megfelelő az áramellátást. Emlékeztet arra, hogy több falunapon előfordult, hogy szerelni kellett, mert a nagy terhelést nem bírta el a jelenlegi rendszer.  Szükséges lenne a 380Kw –os teljesítmény biztosítása. Erre kért árajánlatot az áramszolgáltató cégtől. 
Kéri a testület tagjait, támogassák az ismertetett megoldást. 230 400 Ft+ÁFA  lenne a szerelés, hogy a 380-as feszültség legyen biztosítva ezután a pályán.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül meghozza alábbi határozatát:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 26/2009. (V. 28.) határozata
A képviselő-testület támogatja a futballpályán a megfelelő erősségű áramvételei lehetőség biztosítását. Ennek megfelelően felhatalmazza a polgármestert, hogy az E-ON Áramszolgáltató Zrt. ajánlatában szereplő 230.400.-Ft +ÁFA összegű csatlakozási munkálatokat rendelje meg és kössön szerződést annak elvégzésére.

Felelős: Bognár Sándor polgármester

Határidő: 2009. június 30.

8.) Egyéb döntést igénylő ügyek

a) Csornai Kistérségi Társulás belső ellenőrzési jelentésének megtárgyalása

b) Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központi beszámoló és a jegyzői átfogó értékelés megtárgyalása
c) Áttérés lehetőségének megtárgyalása másik gázszolgáltatóhoz

d) Dél-Rábaközi Önkormányzatok Térségfejlesztési Társulás Alapító Okirata
A képviselő-testület egyhangúlag úgy határoz, hogy a belső ellenőrzési jelentés tárgyalását a következő testületi ülés időpontjára napolja el.
8.b) Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ beszámolója
Bognár Sándor polgármester: A beszámoló a gyermekjóléti szolgálat gondozási tevékenységét mutatatja be, az értékelés gyermekvédelmi pénzbeli és természetbeni ellátásokat, a jegyzői intézkedéseket. Kéri, hogy az írásos anyag ismeretében a beszámolót és értékelést fogadja el a testület.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavat és tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 27/2009. (V. 28.) határozata
A képviselő-testület elfogadja a Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ családgondozójának beszámolóját és a jegyzői átfogó értékelést.

Felelős: Bognár Sándor polgármester

Határidő: azonnal
8.c) Áttérés lehetőségének megtárgyalása másik gázszolgáltatóhoz
Bognár Sándor polgármester elmondja, hogy az EMFESZ gázszolgáltató kereste meg az önkormányzatot, 5 %-kal olcsóbban kínálják a földgázt, mint a jelenlegi szolgáltató.

Gázszolgáltató ez is, ők 5%-kal kevesebbért szolgáltatnák a gázt, mint az Égáz. A mostani szerződést bármikor föl lehet mondani.

Július 1-től lehetne váltani, javaslja, hogy az önkormányzat váltson szolgáltatót.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül meghozza következő határozatát:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 28/2009. (V. 28.) határozata
A képviselő-testület úgy határoz, hogy 2009. június 30-ával felmondja az Égáz-Dégáz Földgázelosztó Zmrt-vel kötött megállapodását, és 2009. július 1-től az EMFESZ 
- Első Magyar Földgáz-és Energiakereskedelmi  Szolgáltató  - Kft-t bízza meg, hogy a gázszolgáltatást a törvényi előírásoknak megfelelően kezdje meg az önkormányzati ingatlanokban.
Felkéri a képviselő-testület a polgármestert, hogy döntéséről értesítse az EMFESZ Kft-t.

Felelős: Bognár Sándor polgármester

Határidő: 2009. június 15.
8.d) Dél-Rábaközi Önkormányzatok Térségfejlesztési Társulás Alapító Okiratának elfogadása
Bognár Sándor polgármester:  Sopronnémeti község ebben a társulásban is részt vesz, mint a Dél-Rábaköz utolsó, északon elhelyezkedő települése. A társulás területfejlesztési feladatok ellátására jött létre. Kérem a képviselőket, aki egyetért az alapító okirat módosításával, és elfogadja annak egységes szerkezetbe foglalását, kézfeltartással szavazzon.
A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 2 tartózkodással meghozza következő határozatát:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 29/2009. (V. 28.) határozata
A képviselő-testület jóváhagyja a Dél-Rábaközi Önkormányzatok Térségfejlesztési Társulása alapító okiratának módosítását.

A képviselő-testület elfogadja a Dél-Rábaközi Önkormányzatok Térségfejlesztési Társulása alapító okiratát.
Felkéri a képviselő-testület a polgármestert, hogy döntéséről értesítse Beled Nagyközség Önkormányzatát.
Felelős: Bognár Sándor polgármester

Határidő: 2009. június 15.
Bognár Sándor polgármester napirenden kívül ismerteti, hogy a KIHOP pályázatban foglaltaknak megfelelően a teleház működtetésére pályázatot írt ki.

5 pályázat érkezett: 2 sopronnémeti, 2 szili, 1 zsebeházi lakos jelentkezett a meghirdetett állásra.
A pályázati szerződésben vállalt kötelezettség, hogy a  teleházat 2010. március 31-ig kell működtetni,  szükséges ITT tanfolyam elvégzése. Legalább heti 16 óra működtetést vállalt az önkormányzat.
Szabóné Németh Mária: Amennyiben megfelel az előírásnak, sopronnémeti lakos kapjon rá lehetőséget, hogy itt dolgozhasson.
Miután több tárgy nincs, hozzászólás nem érkezik, Bognár Sándor polgármester 2215 órakor bezárja az ülést.
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