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Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Sopronnémeti, Petőfi u. 22.

2-10/2009.
JEGYZŐKÖNYV

Készült Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2009-10-29-én 1830 órai kezdettel tartott nyilvános testületi üléséről.

A testületi ülés helye: Sopronnémeti Község Önkormányzat tanácskozó terme

Jelen vannak:

· Bognár Sándor polgármester

· Szabóné Németh Mária alpolgármester

· Bognár Sándorné

· Németh József Gábor

· Németh Ottóné képviselő

Farád-Sopronnémeti Körjegyzőség részéről:

Pálfi Zoltánné körjegyző

Bognár Sándor polgármester köszönti a testületi ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a testületi határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkéri Szabóné Németh Mária és Németh Ottóné képviselőket.
Ezután javaslatot tesz az ülés napirendjére.

Napirend:

1.) Beszámoló az előző ülés óta eltelt fontosabb eseményekről

Előadó: Bognár Sándor polgármester

2.) Sopronnémeti Község belső ellenőrzési tervének elfogadása 2010. évre
Előadó: Bognár Sándor polgármester

3.) A Regionális Operatív Programra benyújtandó pályázat és az ahhoz szükséges önerő biztosításáról szóló döntés meghozatala
Előadó: Bognár Sándor polgármester

4.) Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2006. (IX.18.) A     pénzben és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendeletének módosítása

Előadó: Bognár Sándor polgármester

5.) Egyéb döntést igénylő ügyek

Napirend tárgyalása:
1./ Beszámoló az előző ülés óta eltelt fontosabb eseményekről

Kerékpáros pihenőhely átadása október 6-án megtörtént. Tetőcserepet rendeltünk, kicsit elcsúszott a szállítás, így most érkezett meg. ROP-os pályázathoz a vázlattervek elkészültek, a kenukikötőről és az ökoparkról is. A közmunkaprogram keretében egy személyt még ki tudtunk közvetíteni. November 1-től mi is szeretnénk működtetni a településőrt. Erre már október elsejétől lehetett pályázni. Egy fő jelentkezett a pályázati kiírásra. Az Igazságügyi és Rendészeti Minisztériummal kell támogatási megállapodást kötni és – a mi esetünkben – amennyiben elfogadják a pályázatunkat, a minimálbérre és vonzataira valamint egyszeri 80ezer forintos dologi kiadásra nyernénk támogatást.
Idősek napi ünnepséget november 13-án tartjuk. A pásztori nyugdíjasokat szeretném meghívni, mert ők előadnának egy színdarabot.
Kérdés, észrevétel nem érkezett, a testület a beszámolót egyhangúlag elfogadja.
2./Belső ellenőrzési jelentés elfogadása
Bognár Sándor polgármester: A Képviselő-testületnek az Ötv. 92.§ (6) bekezdése szerint a 2010. évi végleges belső ellenőrzési tervet 2009. november 15-ig el kell fogadniuk. A kistérség 25 témakört jelölt meg, ezek közül egy témakört kell kijelölni ellenőrzésre. Javaslom, hogy jövőre a pénzmaradvány felülvizsgálata kerüljön ellenőrzésre.

 A képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 53/2009. (X.29.) határozata

A képviselő-testület elfogadja az önkormányzat 2010. évre vonatkozó ellenőrzési tervét, mely szerint ellenőrzési témakörként az önkormányzat 2009. évi pénzmaradvány felülvizsgálatát jelöli meg.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről értesítse a Csornai Többcélú Kistérségi Társulás munkaszervezetét.

Felelős: Bognár Sándor polgármester

Határidő: azonnal

3/ A Regionális Operatív Programra benyújtandó pályázat és az ahhoz szükséges önerő biztosítása
Bognár Sándor polgármester: A kenukikötő és kalandparkkal kapcsolatban problémák merültek fel, kicsit módosítani kellett a terveken.

A kistérség ad be egy nagyobb pályázatot, ennek része a mi tervünk is. Nem lehet vállalkozási tevékenységet belevinni, nem lehet haszonszerzés céljából működtetni egy szabadidős intézményt sem.
Szabóné Németh Mária alpolgármester: Mire valósulhat meg a pályázat?

Bognár Sándor polgármester: A kistérség adja be, egy év múlva lehet már tudni, hogy nyertes-e a pályázat.

Szabóné Németh Mária alpolgármester: Ha egy ilyen beruházás saját önrésze is 10 millió forint, akkor hogyan térül ez meg?
Bognár Sándor polgármester: Több tevékenység lehet veszteséges az önkormányzatnál. Nemcsak a jövedelmező dolgok jelentik az önkormányzat vagyonát. Ez a beruházás is növelné az önkormányzat vagyonát.
Szabóné Németh Mária alpolgármester: A Szabó-házat is megvettük, de vajon jó volt-e, hogy ezt tettük?

Bognár Sándor polgármester: Az IKSZT pályázaton a címet megkaptuk, de kevés a pont, így a második körben nem lehetünk nyertesek. De érdemes kivárni, lesznek újabb pályázatok, amiből fel lehet újítani.

Kérem, szavazzanak kézfeltartással, ha egyetértenek a pályázat benyújtásával és a szükséges önerő biztosításával.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 54/2009. (X.29.) határozata
A Képviselő-testület csatlakozik a Csornai Többcélú Kistérségi Társulás által benyújtandó, a NYDOP-2009-2.1.1/E komponensű „kisléptékű tájegységi, öko- és aktív turisztikai programcsomagok fejlesztése” című pályázathoz.
A sopronnémeti kenukikötő, ökopark és emlékpark kialakítása tárgyú pályázathoz a 66.638.867.-Ft bekerülési összegből saját erőként 9.995.830.-Ft-ot vállal.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázat benyújtásáról
Felelős: Bognár Sándor polgármester

Határidő: 2009. november 20.
4/ Pénzbeli és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 11/2006.(IX.18.) rendelet módosítása
Bognár Sándor polgármester javasolja, hogy a testület javítson a közgyógyellátási igazolvány iránti kérelem feltételein. A rendeletünk eddig is sokkal jobb feltételeket biztosított, mint amire a törvény kötelezi az önkormányzatot, de még így is kevés igénylő kaphat ilyen jellegű támogatást. Kéri a testület tagjait, hogy a jövedelmi feltételeket még 50%-kal emeljék fel, az egy főre jutó gyógyszerköltség összegénél pedig az eddigi 8 és 10%-ot csökkentsék 5 és 7%-ra. Kézfeltartással jelezzék, ha egyetértenek a tervezetben foglalt módosítással.
Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja 9/2009. (X.30.) rendeletét a pénzbeli és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 11/2006. (IX.18.)  rendelet módosításáról 

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

5/ Egyéb döntést igénylő ügyek
5/a Rendelet megalkotása Sopronnémeti község helyi építészeti örökségének védelméről
Bognár Sándor polgármester: A jogszabály szerint a helyi védelemre bárki javaslatot tehet és kezdeményezheti a védetté nyilvánítást. Ez alapján megtettem a kezdeményezést, ami a következőkre terjed ki:
· A községben található evangélikus egyházhoz tartozó harangláb

· A temetőben található hársfasor

· Az emlékpark (a volt régi temető)
Az első nem önkormányzati tulajdonban van, értesítettem az egyházat a kezdeményezésről.

Kérem a testület tagjait, jelezzék, ha egyetértenek a rendelet megalkotásával.

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja 10/2009. (X.30.) rendeletét Sopronnémeti község helyi építészeti örökségének védelméről.
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
5/b Szent István Körzeti Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Szil alapító okiratának módosítása
Bognár Sándor polgármester: Az iskola az alaptevékenységi körét szeretné bővíteni azzal, hogy a szakfeladatát kiegészíti a nem kötelező tanórai foglalkozásokat a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók integrált oktatásával.
Kéri, hogy ennek megfelelően fogadják el az iskola alapító okiratát.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 55/2009. (X.29.) határozata

1.) A képviselő-testület a melléklet szerint jóváhagyja a Szent István Körzeti Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Szil alapító okiratának módosítását.

2.) A képviselő-testület elfogadja a Szent István Körzeti Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Szil egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a jegyzőkönyvhöz csatolt tartalommal és formában.

3.) Felkéri a képviselő-testület a polgármestert, hogy döntéséről értesítse Szil Község Önkormányzatát.

Felelős: Bognár Sándor polgármester

Határidő: azonnal

5/c Sopronnémeti Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Bognár Sándor polgármester elmondja, hogy a szabályzat módosítására azért van szükség, mert a mellékletében szerepeltetni kell a 2010. január 1-től érvényes szakfeladatrendet.

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja 11/2009. (X.30.) rendeletét Sopronnémeti Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2007. (III.29.)  rendeletének módosításáról.

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
5/d Létrehozandó egyesület támogatásáról döntés

Bognár Sándor polgármester elmondja, hogy már régóta tervezi a képviselő-testület egy olyan (közhasznú) egyesület létrehozását, ami a községért, az itt élőkért tevékenykedne. Amennyiben magára vállalna állami vagy önkormányzati kötelező feladatot, akkor lehetne a közhasznúság bejegyeztetését is kérni. Javasolja képviselőtársainak, hogy az önkormányzat kezdeményezze az egyesület megalapítását és a tevékeny részvétel mellett anyagi lehetőségének függvényében legyen támogatója is.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza következő határozatát:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 56/2009. (IX.29.) határozata
A Képviselő-testület egyetért egy olyan közhasznú egyesület létrehozásával és anyagi támogatásával, ami Sopronnémeti községért és a településen élőkért tevékenykedik.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a községben élőket értesítse a döntésről, és nyújtson segítséget az egyesület létrehozásának előkészítésében.

Felelős: Bognár Sándor polgármester

Határidő: 2009. november 15.

Napirend után Szabóné Németh Mária alpolgármester elmondja, hogy szeretné kezdeményezni a községben élő 14-25 év közötti lányok HPV vírus elleni, önkormányzat által támogatott, oltását. Kitér a Kossuth utcai járda helyzetére. Javaslata, ha nem lenne nyertes pályázat, azt a járdát akkor is meg kell javítani.
Bognár Sándor polgármester: A HPV vírus elleni oltáshoz nem igazán tudok hozzászólni, úgy gondolom, fel kell mérni hány főről lenne szó, mennyibe kerül, nincs-e rá pályázati lehetőség.

A Kossuth utcai járda felújítását jövő évben akkor is megtesszük, ha nem nyerünk rá, de első szempontként figyeljük a pályázatokat.
Miután több hozzászólás nem érkezik, Bognár Sándor polgármester a testületi ülést 21 órakor bezárja.

Kmf.
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