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Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Sopronnémeti, Petőfi u. 22.
30-7/2010.
Jegyzőkönyv

Készült Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. június 29-én 1930 órai kezdettel tartott nyilvános üléséről.

Testületi ülés helye: Községi Önkormányzat tanácsterme

Jelen vannak:

· Bognár Sándor polgármester

· Szabóné Németh Mária alpolgármester

· Bognár Sándorné

· Németh József Gábor

· Németh Ottóné képviselő

Farád-Sopronnémeti Körjegyzőség részéről:

Pálfi Zoltánné körjegyző

Bognár Sándor polgármester köszönti a testületi ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy egy kivételével minden képviselő jelen van, a testület határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkéri Szabóné Németh Mária és Németh Ottóné képviselőket. Ezután javaslatot tesz az ülés napirendjére.

Napirend:

1.) Döntés a polgármester foglalkoztatási jogviszonyáról és illetményének meghatározásáról

Előadó: Bognár Sándor polgármester és

Szabóné Németh Mária alpolgármester

A képviselő-testület a napirendet egyhangúlag elfogadja.

Bognár Sándor polgármester elmondja, hogy kérését elméletben már az előző ülésen is támogatta a képviselő-testület, amiért ezúton is köszönetét fejezi ki. Most határozatba kellene foglalni, hogy mikortól töltse be tisztségét főállásúként, és mennyi legyen a havi illetménye.

Szabóné Németh Mária alpolgármester javasolja, hogy a polgármester közszolgálati jogviszonya 2010. július 1-től jöjjön létre, illetményként pedig az 1000-nél kisebb településre vonatkozó 7 – 9 szorzó közül az előbbit tartja elfogadhatónak.
Bognár Sándor polgármester elmondja, hogy így magasabb lesz a fizetése, ezért nem tart igényt még az eddigi költségátalányára sem.

Szabóné Németh Mária alpolgármester szerint erről nem kell lemondania, hiszen a feladatának ellátásához erre is szükség van. Javasolja az illetmény 20%-ának megfelelő összegről szóló döntés elfogadását.
A képviselők nagy része egyetért az alpolgármesterrel. 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással a következő határozatot hozza:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 29/2010. (VI. 29.) határozata
A képviselő-testület BOGNÁR SÁNDOR polgármester, Sopronnémeti, Hunyadi u. 26. szám alatti lakos (sz.: Csorna, 1960.04.06; anyja neve: Puskás Ilona), társadalmi megbízatását főállásúra változtatja 2010. július 1. napjától. 

 Illetményét, a képviselő-testület a foglalkoztatási jogviszonyára tekintettel 270.550.-Ft összegben, költségátalányát 54.110.-Ft-ban állapítja meg.
Felelős: Szabóné Németh Mária alpolgármester 

Határidő: azonnal

Több tárgy nincs, hozzászólás nem érkezik, Bognár Sándor polgármester köszönetét fejezi ki a testület tagjainak, és az ülés 20 órakor bezárja.
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