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Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Sopronnémeti, Petőfi u. 22.
30-10/2010.
Jegyzőkönyv

Készült Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2010-10-14-én 18 órai kezdettel az Önkormányzat tanácskozótermében tartott alakuló üléséről.

Jelen vannak:

· Bognár Sándor polgármester

· Elek József

· Erdős Ferenc

· Sirhán Zoltán

· Szabóné Németh Mária képviselő

Farád-Sopronnémeti Körjegyzőség részéről:

Pálfi Zoltánné körjegyző

Tapolcainé Béres Zsuzsanna főelőadó

Meghívottak: 6 fő
A lakosság köréből megjelent: 24 fő.
A jegyzőkönyvet Pálfi Zoltánné körjegyző vezeti.
Pálfi Zoltánné körjegyző köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy a helyi önkormányzati képviselők és polgármester választása 2010. október 3-án megtörtént. Munkatársai nevében is gratulál a megválasztott polgármesternek és képviselőknek.

Ismerteti, hogy a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 30.§-a értelmében az alakuló ülést a legidősebb települési képviselő, mint korelnök vezeti.

Felkéri Elek József  korelnököt a testületi ülés vezetésére.

Elek József korelnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy minden képviselő jelen van, a testület határozatképes.

Külön köszönti az új és régi megválasztott vezetést. 

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkéri Szabóné Németh Mária és Erdős Ferenc képviselőket.

Kéri, aki egyetért a  javasolt személyekkel, kézfeltartással jelezze. 
A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 2 tartózkodás mellett elfogadja a testület a jegyzőkönyv-hitelesítőket.
Elek József korelnök javaslatot tesz az ülés napirendjére.
Napirend:
1.) Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről, megbízólevelek átadása
Előadó: Horváth Jánosné HVB elnöke

2.) Önkormányzati képviselők és polgármester eskütétele, megbízólevelek átadása
Előadó: Horváth Jánosné HVB elnöke

3.) Polgármesteri program ismertetése

Előadó: Bognár Sándor polgármester

4.) Ügyrendi Bizottság megválasztása

Előadó: Bognár Sándor polgármester

5.) SZMSZ felülvizsgálatára megbízás adása
Előadó: Pálfi Zoltánné körjegyző

6.) Alpolgármester megválasztása és eskütétele
Előadó: Bognár Sándor polgármester

7.) Polgármester és alpolgármester tiszteletdíjának és költségátalányának megállapítása

Előadó: Elek József korelnök, Bognár Sándor polgármester

8.) Egyéb döntést igénylő ügyek
Előadó: Bognár Sándor polgármester 

Elek József korelnök a hetedik napirendi pont felolvasása után, a nyolcadikhoz érkezve, részletezi, hogy mit javasol felvenni az egyéb napirendi pontok közé. 
Elek József korelnök: több dolgot is tárgyalni kellene, javasolni fogom, hogy mindenképp foglalkozni kellene a képviselők tiszteletdíjának megállapításával, a hatályos rendeletekről kérünk tájékoztatást és azt, hogy a rendeleteket rövid időn belül minden képviselő megkaphassa, hogy ezeket tanulmányozni lehessen és az esetleges változtatásokra minél előbb sor kerülhessen. Szeretnék határozatot hozatni arról, hogy – azt majd akkor eldöntjük, hogy egy vagy több ciklust érintsen – az önkormányzat eddigi tevékenysége átvizsgálásra kerüljön. Azt gondolom, hogy ez az új és a régi vezetésnek is érdeke. Tiszta vizet kell önteni a pohárba. Azok a mendemondák, amik a faluban keringenek a beruházásokkal, beszerzésekkel, foglalkoztatásokkal kapcsolatban, azok indokolják, hogy az önkormányzat eddigi tevékenységét külső szakértői céggel átvizsgáltassuk. Ha azt mondják, hogy rendben van, akkor örülünk, de ha nem, akkor meg kell tenni a szükséges intézkedéseket. 
Be kellene venni az egyéb napirendi pontok tárgyalásába, hogy addig az átmeneti időig, amíg ezek a dolgok nem tisztázódnak, addig rendezzük a polgármester és a képviselő-testület hatáskörét.
Megkérdezi, kinek van a napirendi pontokhoz kiegészíteni valója.

Pálfi Zoltánné körjegyző jelzi a korelnöknek, hogy az egyéb napirendi pontokig még nem jutottak el. Az, hogy mi a polgármester, a képviselő-testület, jegyző, a bizottságok hatásköre, azt az önkormányzati törvény egyértelműen leírja, ami nincs a törvényben, mert  helyben kellett szabályozni, azt pedig az önkormányzati rendelet tartalmazza. A mai nap az alakuló ülés, ez egy ünnepélyes alkalom. Kéri, a korelnököt, hogy ennek a szellemében vezesse az ülést, maradjanak meg annál hangnemnél, ami alkalmas ennek tiszteletben tartására. 
Elek József korelnök felteszi szavazásra a napirend elfogadására tett javaslatát.

A képviselő-testület a napirendre tett javaslatot 3 igen, 0 tartózkodás, 2 nem ellenében elfogadja. 
Elek József korelnök felkéri Horváth Jánosnét, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy ismertesse tájékoztatóját a 2010. október 3-ai önkormányzati választásról.
1.) Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről
Horváth Jánosné felolvassa a tájékoztatót, gratulál a megválasztott testületnek.
Elek József korelnök megköszöni, majd újra felkéri Horvát Jánosné, HVB elnököt, hogy a képviselőktől és a polgármestertől vegye ki az esküt.

2.) Az önkormányzati képviselők és polgármester eskütétele, a megbízólevelek átadása
A képviselők Horváth Jánosné előmondása után leteszik az esküt. Ezt követően a HVB elnöke átadja részükre a képviselői megbízóleveleket.

A polgármester Horváth Jánosné előmondása után a képviselő-testület előtt leteszi az esküt. Ezt követően a HVB elnöke átadja Bognár Sándor polgármesternek a megbízólevelet.

Elek József korelnök bejelenti, hogy lemond az ülés további vezetéséről, átadja a szót a polgármesternek, kéri, hogy ismertesse programját.
3.) Polgármesteri program ismertetése
Bognár Sándor polgármester: Szeretném megköszönni mindenkinek, aki élt a demokratikus jogával és részt vett a szavazáson.  Külön köszönöm azoknak, akik rám szavaztak, mert bíztak bennem. A HVB elnökének beszámolójából is kitűnt, elég nagy százalékban  gondolták úgy a lakosok, hogy az eddigi évek során nem mentek rossz irányba a dolgok, még ha most ezt egyesek máshogyan próbálják beállítani, vagy máshogyan gondolják. Szeretném felhívni a figyelmet, hogy nem a képviselőknek, hanem a polgármesternek van programja, és azt az irányvonalat követi a program, amit a lakosság nagy része az elmúlt években már elfogadott. Ezt természetesen ki lehet egészíteni a képviselőknek a javaslataikkal. A következő néhány pontban szeretném felsorolni azt, amit az elkövetkező négy évben jó lenne megvalósítani.   A költségvetési keret ennek sokszor gátat szab, de igyekszünk pályázatokon részt venni, mert általában csak így sikerül az elképzeléseket véghez vinni.
A kötelező feladatokon kívül is szeretnénk több feladatot megvalósítani. 
A közterületek karbantartása fontos dolog, folytatjuk a virágosítást, több helyen alakítottunk ki virágágyásokat. A következő négy évben, amennyire a lehetőségeink engedik, az egész faluban a járda és az út közötti rész fűnyírását átvállalhatja az önkormányzat. Az eredményét még nem ismertjük, de adtunk be a játszótérre pályázatot. A játszótéri játékok, eszközök felújítására szükség van. Fontos lenne a következő négy évben a Hunyadi utca déli oldalán a járda felújítása. Kész tervekkel rendelkezünk a buszöbölre, emelt járdaszigettel, új környezetbe illesztve. Ez főként az időseknek lenne előnyös megoldás. A település turisztikai fejlesztését szolgálná a kenukikötőhöz pihenőhely, ökopark, emlékpark kialakítása.  Kerékpáros pihenőhelyünk van, ennek továbbfejlesztésére gondoltam.  Fontos lenne a hivatal tetőszerkezetének felújítása, az északi oldal hőszigetelése, színezése. A pályázati elbírálások csúsznak. El kellene kezdeni, pályázati támogatással nagyobb fejlesztés is megvalósítható lenne az ún. „Szabó ház”-on. A fiatalok örömmel fogadnák egy homokos strandpálya kialakítását. Az itt élő és letelepedni vágyó fiatalok támogatása is kiemelt feladat. Jelenleg is van letelepedési támogatás 100 ezer forint, lakásépítési, vásárlási 500 ezer forint. A régi temetőhöz kivezető út visszaállítása, amennyiben az államtól visszakapjuk ezt a területet. Fontosnak tartom, hogy több egyesületünk is van, ezek azonban csak önkormányzati támogatással tudnak működni. Több mint 10 éve kezdtük a testvértelepülésekkel a kapcsolatok kialakítását, szükségesnek érzem, hogy tovább bővítsük ezt a kört. Vannak határon átnyúló pályázatok, ehhez kellene még több testvérfaluval kapcsolatot létesíteni.  
Mikrotérség kialakítása, Sopronnémeti még nem volt tagja, de eddig is működött. A 85-ös úttól a Keszeg-érig terjedő falvakat ölelné fel. Beletartozna Farád, Jobaháza, Rábatamási, Bogyoszló, Potyond, Magyarkeresztúr, Sopronnémeti. Ezek a települések együtt tudnának rész venni különböző fejlesztésekben.
Több elképzelésem is van, ezek megvalósítása főleg a pályázati kiírások, és azok sikerességétől függ.  Meglátásom szerint arra kell pályázni, amire van pályázati kiírás, mert hiába van elképzelésünk, ha nincs rá pályázati lehetőség.

Van-e kérdés vagy hozzáfűznivaló az elmondottakhoz?

Elek József képviselő: Nincs ezzel semmi gondom, de ilyen kijelentést tenni, hogy nem a képviselő-testületnek, hanem a polgármesternek van programja, ez az a dolog, ami ellen harcolnunk kell. Itt a kedves polgármester úr megint elfelejtett szembenézni azzal, hogy elfelejtett menetirányban ülni a lóval. Egyszer és mindenkorra vegyük tudomásul, hogy a polgármester programját a testület fogja elfogadni és ezt a polgármesternek a legjobb tudása szerint végre kell hajtania. Az nem folytatható gyakorlat  Sopronnémetiben, hogy a polgármesternek van elképzelése, és azt  az elképzelést igyekszik a  testületen keresztül végigverni, végighajtani különböző érdekeltségeket és csatornákat megteremtve. Ezt a politikát el kell Sopronnémetiben felejteni, igenis minden képviselőnek lesz programja, lesznek kapcsolatai az emberekkel és azt a programot, amit közösen a képviselő-testület és a polgármester összeállít, azt a programot kell a polgármesternek a legjobb tudása szerint végrehajtani. Így szól a törvény és így szól az eskü. Ilyet ne jelentsen ki a polgármester, hogy itt a képviselőknek nincs programja. Ez nem igaz, ha így lenne, ez nagyon rosszul lenne. 
Bognár Sándor polgármester: Ezt senki nem mondta, úgyhogy egyet tisztázzunk.
Erdős Ferenc képviselő közbevágja: De igen

Bognár Sándor polgármester: egyébként meg a polgármesternek…..
Elek József  képviselő : Ne hazudozzunk tovább! Miért van ez ide leírva?

Pálfi Zoltánné körjegyző: Ennek a hangnemnek a használatát fejezzük be most és azonnal. Ezt fejezzük be most, kérem. Ez alakuló ülés, az ünnepélyes fogadalomtétel elhangzott, ehhez kérem minden képviselőt, hogy tartsa magát.
Elek József képviselő: erről van szó.

Pálfi Zoltánné körjegyző: Az önkormányzat 2007-2010-ig terjedő gazdasági programját a Szervezeti és Működési Szabályzatunk tartalmazza. Ez tehát rendeletben van szabályozva, a polgármester minden év február 28-ig a program végrehajtásáról beszámolt a képviselő-testület előtt. 

Bognár Sándor polgármester Elek József képviselőhöz: Az előbb ismertette a HVB elnöke, hogy hány ember szavazott rád és mennyi rám a polgármester választáson.
Elek József képviselő: Ennek vége, helyezkedjünk saját hatáskörbe.
Pálfi Zoltánné körjegyző: Térjünk vissza a napirendi pontok tárgyalásához.

4.) Ügyrendi Bizottság megválasztása és nem képviselő tagjának eskütétele
Bognár Sándor polgármester felkéri Pálfi Zoltánné körjegyzőt, hogy ismertesse a bizottságra vonatkozó rendelkezéseket. 

Pálfi Zoltánné körjegyző elmondja, hogy az önkormányzati törvény értelmében a bizottság elnökét és tagjainak több mint a felét a települési képviselők közül kell választani. 

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata szerint az Ügyrendi Bizottság 3 tagú, melynek feladatai közé tartozik a testület hatáskörébe tartozó választás lebonyolítása, így az alpolgármester választás bonyolítása is, valamint a polgármesteri és képviselői vagyonnyilatkozatok vizsgálata, nyilvántartása, ellenőrzése.

A  külsős tagnak indokolt beválasztani olyan személyt, akinek fontos szerepe van a község életében, esetleg egy társadalmi szervezet képviselője.

A jelenleg hatályos SZMSZ-ben az Ügyrendi Bizottság struktúrája: 2 képviselő és 1 nem képviselő, vagyis külsős tag. 
Bognár Sándor polgármester javasolja, hogy a hatályos SZMSZ szerinti, a korábbi bizottsági struktúrának megfelelő bizottságot hozzon létre a testület, vagyis 2 képviselő és 1 külsős tagból álljon az Ügyrendi Bizottság.

Erdős Ferenc javasolja: Változtassunk az eddigi gyakorlaton, képviselő legyen csak a tagja a bizottságnak.

Bognár Sándor polgármester: Miért akarjuk a lakosságtól elvenni azt az egy posztot, hogy részt vehessen a bizottságban?

Az Ügyrendi Bizottságba javaslom Erdős Ferenc és Szabóné Németh Mária képviselőket, valamint Vargáné Bella Éva sopronnémeti lakost. Aki egyetért a javaslattal, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 2 igen, 3 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozza következő határozatát.:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 42/2010. (X. 14.) határozata

A képviselő-testület nem ért egyet az Ügyrendi Bizottságba javasolt személyekkel.

Határidő: azonnal
Szabóné Németh Mária: Nem lehet személyeskedés, nem is biztos, hogy akarjuk ezt. Ez ünnepélyes alkalom, legyetek kedvesek ezt betartani. 

Pálfi Zoltánné körjegyző: Az Ügyrendi Bizottságnak abban is szerepe lenne, hogy felhatalmazást kapna az SZMSZ felülvizsgálatára, fél év lenne az az idő, ami alatt a szükséges változtatásokat át lehetne vezetni.

Elek József képviselő: Javaslom, hogy most ne válasszunk bizottságot, mert nem kötelező.

Pálfi Zoltánné körjegyző elmondja, hogy amennyiben a képviselő-testület a korábbi bizottsági struktúrának megfelelő bizottságokat kíván létrehozni, úgy a hatályos SZMSZ alapján megteheti. A jelenlegi hatályos rendeletünk szerint a bizottság struktúrája szerint 2 képviselő és 1 nem képviselő tagja van. A mostani javasolt rendelet-módosítást legkorábban holnap lehet kihirdetni, legkorábban holnaptól hatályos. Most a régi szerkezet szerint lehetne választani, és ők lehetnének a lebonyolítói az alpolgármester választásnak. 
Elek József képviselő: Menjünk tovább.

Pálfi Zoltánné körjegyző kéri a képviselő-testület tagjait, hogy az alpolgármester-választás lebonyolítására válasszanak 3 tagú szavazatszámláló bizottságot.

5.) SZMSZ felülvizsgálata
Bognár Sándor polgármester elmondja, hogy az SZMSZ-t fél éven belül felül kell vizsgálni. Felteszi szavazásra a kérdést, aki egyetért az SZMSZ felülvizsgálatával, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 2 igen, 3 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a következő döntést hozza:

Sopronnémeti Község Önkormányzat  Képviselő-testülete 43/2010. (X.14.) határozata
A képviselő-testület nem ért egyet az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatával.

Határidő: azonnal

6.) Alpolgármester választása és eskütétele
Bognár Sándor polgármester: Szabóné Németh Máriát javaslom alpolgármesternek. Az indokaim: az elmúlt nyolc évben már alpolgármesterként tevékenykedett, a mostani választáson pedig ő kapta a megválasztott képviselők közül a legtöbb szavazatot.
Pálfi Zoltánné körjegyző elmondja, hogy az alpolgármester-választás titkos szavazással, minősített többséggel történik. Kéri a testület tagjait jelöljenek ki maguk közül három tagot, akik szavazatszámláló bizottságként lebonyolítják a szavazást.

Felolvassa a szavazólap tartalmát.

Bognár Sándor polgármester javasolja Szabóné Németh Mária, Elek József és Sirhán Zoltán képviselőket a Szavazatszámláló Bizottságba.
Kéri a képviselőket, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással jelezze.  

A képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő döntést hozza:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 44/2010. (X. 14.) határozata

A képviselő-testület az alpolgármester választás lebonyolítására Szavazatszámláló Bizottságot hoz létre, melynek elnöke: Sirhán Zoltán
Tagjai: Szabóné Németh Mária és Elek József
Felelős: Sirhán Zoltán
Határidő: azonnal

A testület tagjai szavaznak, a bizottság elnöke a szavazás után ismerteti az eredményt. (Külön jegyzőkönyv tartalmazza a szavazást.)
Sirhán Zoltán képviselő, a Szavazatszámláló Bizottság elnöke:

A polgármester által, az alpolgármester személyére tett javaslatot 2 képviselő támogatja, 3 képviselő nem támogatja.

A képviselő-testület 2 igen, 3 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 45/2010. (X. 14.) határozata
A képviselő-testület Szabóné Németh Mária képviselőt nem választja meg alpolgármesternek.

Határidő: azonnal

Pálfi Zoltánné körjegyző: A polgármester tegyen új javaslatot az alpolgármester személyére.

Bognár Sándor polgármester: Új javaslatom az alpolgármester személyére: Szabóné Németh Mária. 
A képviselők nem reagálnak a felvetésre, ezért Bognár Sándor polgármester szünetet rendel el. 

SZÜNET

(A szünet tartama alatt a lakosság köréből megjelentek heves szóváltásba kerülnek a képviselő-testület néhány tagjával.)

Szünet után

Elek József képviselő elmondja, hogy a faluban gyűlöletkeltés uralkodik, és célzást tesz Bognár Sándor polgármesterre, mint annak előidézőjére.
Bognár Sándor polgármester elmondja, hogy honnan ered a gyűlölet:

Tavaly birtokvédelmet kértem Elek József sopronnémeti lakos ellen az önkormányzati utakon történt jogtalan fakivágás miatt. Ettől kezdve lettem én rossz ember a faluban bizonyos személyek szemében.

Elek József képviselő reagál Bognár Sándor polgármester válaszára, és olyan jellegű személyeskedés kezdődik, amibe a lakosság köréből megjelentek is bekapcsolódnak.

Bognár Sándor bejelenti, hogy a testületi ülést a kialakult hangulat és a képviselő-testületben tapasztalható együttműködés hiánya miatt bezárja. Az ülés bezárásának ideje  19 30 óra.
Kmf.


Bognár Sándor 




Pálfi Zoltánné



 Polgármester





  körjegyző




Erdős Ferenc


Szabóné Németh Mária





Jegyzőkönyv-hitelesítő
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