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Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Sopronnémeti, Petőfi u. 22.
30-11/2010.
Jegyzőkönyv

Készült Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. október 26-án 18 órai kezdettel az Önkormányzat tanácskozótermében tartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak:

· Bognár Sándor polgármester

· Elek József

· Erdős Ferenc

· Sirhán Zoltán

· Szabóné Németh Mária képviselő

Farád-Sopronnémeti Körjegyzőség részéről:

Pálfi Zoltánné körjegyző

Tapolcainé Béres Zsuzsanna főelőadó

Meghívottak: 2 fő.

A lakosság köréből megjelent: 41 fő.

Bognár Sándor polgármester köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy minden képviselő jelen van, a testület határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Szabóné Németh Mária és Elek József képviselőket. 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a jegyzőkönyv-hitelesítők személyére tett javaslatot.

Bognár Sándor polgármester: Mielőtt rátérnék a napirendi pontokra, megkérdezem, hogy a kiküldött meghívóban szereplő napirenden kívül van-e valakinek további napirendi pontokra javaslata.
Elek József képviselő: Napirend-kiegészítést szeretnék tenni, a múltkori félbeszakadt testületi ülésünkön volt egy elfogadott menetrend. Azt gondoltuk, hogy ez a gyűlés majd annak a folytatása lesz, tehát arra számítottunk, hogy azok az elfogadott napirendi pontok a mostani meghívóban bent lesznek. Mivel, hogy nincsenek benn a jelenlegi meghívóban ezek a napirendi pontok, ezért ezeket ismét szeretném előterjeszteni. Még egyszer mondom, hogy ezeket a napirendi pontokat a múltkori gyűlés megszavazta és elfogadta.  Javaslom napirendi pontként felvenni a képviselők tiszteletdíjának megállapítását, ennek az előterjesztője én leszek, javaslom az Ügyrendi Bizottság megválasztását, ennek az előterjesztője Erdős Feri lesz. Továbbá javaslom, hogy hozzunk határozatot, azokban a kérdésekben, amikben múltkor már döntöttünk, hogy valamennyi hatályos rendeletet a képviselők nagyon rövid időn belül megkapjanak, tehát még ezen a héten. Ez vonatkozik minden hatályos rendeletre: adó, pénzügyi, vagyon, az SZMSZ a kezünkben van., ezen kívül minden rendeletet szeretnénk, ha megkaphatnánk még a héten. Természetesen írásban, hogy ezeket át tudjuk tanulmányozni ahhoz, hogy megfelelő döntéseket tudjunk hozni a jövőt illetően. Szeretném, hogy ha határozatot hoznánk abban a témában, hogy az önkormányzat elmúlt időszakbeli tevékenységét felülvizsgáltassuk külső cég által. Ennek is az előterjesztője Erdős Feri lesz. Továbbá szeretnénk tisztázni a polgármester és a testület hatáskörét. Az SZMSZ utal arra, hogy az 1. sz. melléklet tartalmazza a polgármester hatáskörét, de ez a mi példányunkból hiányzik. Szeretnénk tisztázni, hogy mi a polgármester és mi a képviselő-testület hatásköre, tehát mindaz a hatáskör, amit a törvény a polgármesterhez rendel, az maradjon a polgármesternél, természetesen, de azok a hatáskörök, amik átemelésre kerültek esetleg – nem tudjuk, nem látjuk – a képviselő-testület hatásköréből a polgármesterébe, azok kerüljenek vissza a képviselő-testülethez. 
Ezt a napirendi kiegészítést szerettem volna előterjeszteni és kérem a képviselő-testületet, hogy ezeket fogadja el. Ezeket még ezen az ülésen tárgyaljuk meg és ne megint, teljesen indokolatlanul, félbeszakadjon az ülés. 
Bognár Sándor polgármester a körjegyzőhöz fordul, hogy van-e kiegészítenivalója az elmondottakhoz.

Pálfi Zoltánné körjegyző: A hatályos rendeleteket a héten kérik, ez elég nagy anyag. Természetesen megpróbáljuk teljesíteni, de a rendeletek fénymásolása sok időbe telik, nem biztos, hogy a héten végezni tudunk vele, de lehetőleg rövid időn belül megkapják. Az önkormányzat felülvizsgálatához annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy van egy elfogadott költségvetés az idei évre és a költségvetésben nem szerepel olyan tétel, hogy önkormányzat felülvizsgálata. Egy kisebb volumenű vizsgálat is több százezer forintot tesz ki, ám ha a testület úgy gondolja, van erre pénz vagy lehet valahonnan átcsoportosítani, akkor módosítson rendeletet, de legyen felelőssége abban, hogy mire költi el az önkormányzat pénzét. 
A múltkori ülésen elmondtam, hogy a polgármester feladat- és hatáskörét az Önkormányzati törvény tartalmazza, ebből is másolunk minden képviselőnek egy példányt. Arra azonban ne gondoljon egy képviselő se, hogy a polgármestertől olyan feladat-és hatáskör kerüljön elvonásra, amit a jogszabály hozzá utal.
Bognár Sándor polgármester: Felteszem szavazásra a kérdést, aki egyetért a kiküldött meghívóban szereplő plusz Elek József képviselő által előterjesztett napirendi pontokkal, kézfeltartással jelezze.
A képviselő-testület 4 igen, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja a napirendet. 
Napirend:
1.) Beszámoló az előző ülés óta eltelt fontosabb eseményekről

Előadó: Bognár Sándor polgármester

2.) Polgármester tiszteletdíjának megállapítása

Előadó: Pálfi Zoltánné körjegyző

3.) Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
Előadó: Pálfi Zoltánné körjegyző

4.) Alpolgármester választása, eskütétele

Előadó: Bognár Sándor polgármester

5.) Képviselők tiszteletdíjának megállapítása

6.) Ügyrendi Bizottság megválasztása

7.) Önkormányzat felülvizsgálata külső cég által

Bognár Sándor polgármester belekezd az 1. napirend pont szerinti beszámolóba, de a testület tagjai jelzik neki, hogy még lenne még hozzászólás Sirhán Zoltán képviselőtől.

Sirhán Zoltán képviselő: Jeleztem, hogy felszólalást kérek.

Bognár Sándor polgármester: Amikor rákérdeztem, Elek József képviselő jelentkezett egyedül, úgy gondoltam, ő elmondott mindent. Tessék, de legközelebb előre kérem, hogy szóljanak.

Sirhán Zoltán képviselő: Jegyzőkönyvbe kérem rögzítését a felszólalásomnak.
Tisztelt polgármester úr, képviselő-testület, tisztelt jelenlévők!

Elsősorban érdekelne, hogy az előző ülésen elhangzott közigazgatási hivatali ellenőr köreinkben van-e, ha nincs miért nincs. 

Másodsorban arra lennék kíváncsi, hogy ez az előző ülés folytatása lesz-e vagy sem. Ha nem, akkor az előző ülésen miért kellett ezen napirendi pontok zömét megszavazni, majd mielőtt megvitatásra kerültek volna, az ülést berekeszteni.

Továbbá miért gördítettek mondvacsinált akadályokat az Ügyrendi Bizottság tagjainak megválasztása elé, holott a jelen érvényben lévő SZMSZ nem kötelezi a testületet külsős tag beválasztására. 

Harmadik kérdésem pedig az lenne, hogy történt-e bármilyen nemű gyűlés, megbeszélés egyeztetés valamely társulással az előző ülés óta a faluban a képviselő-testület tudta nélkül. 
Válaszait előre is köszönöm.

Szabóné Németh Mária képviselő: Kihez tetted fel a kérdéseket? 
Sirhán Zoltán: Tisztelt polgármester úr, képviselő-testület és jelenlévők!

Szabóné Németh Mária képviselő: Akkor most kitől várod a választ?

Sirhán Zoltán képviselő: a polgármestertől.

Bognár Sándor polgármester: Az említett közigazgatási hivatali „ellenőrt” nem köszönthetjük körünkben. Ennek oka az, hogy  – elmondom, az elmúlt 16 évben nem egyeztettem annyit, mint az előző néhány napban a közigazgatási hivatallal -  mindenről tájékoztattuk a hivatalt, a jegyzőkönyvet holnap postára adjuk, az ülésről magnófelvétel készült, semmit nem lehet letagadni.
Ez az ülés természetesen nem az előző ülés folytatása, akkor az az ülés be lett zárva. Ezeket a napirendi pontokat most fogadtuk el, ebből egyértelmű, hogy nem folytatásról van szó. Miért kellett berekeszteni? Azért, mert egy ülést megfelelő keretek között lehet folytatni, az ami a múlt testületi ülésen uralkodott, főleg a vége felé, úgy nem lehet testületi ülést tartani. Ezt a Közigazgatási Hivatalnak is jeleztem, nem mondták, hogy szabálytalan lett volna. Bemegy a jegyzőkönyv, ha törvénytelen volt ez a lépés, jelzéssel élnek. 
Az Ügyrendi Bizottság tagjairól – erről készült hangfelvétel, ami visszahallgatható – jogszabályszerűen jártunk el, hogy nem választottunk három képviselő tagot. A hatályban lévő SZMSZ szerkezeti struktúrája szerint 2 képviselő és 1 külsős tagja van. Ehhez előbb a rendeletünket kellene módosítani. A rendeletet leghamarabb másnap lehet kihirdetni, másnap léphet hatályba leghamarabb. 

Az előző ülésen nem lehetett egyszerre módosítani is és a módosításnak megfelelően eljárni, a csak képviselő tagokkal lebonyolítani az alpolgármester választást.

A későbbiekben visszatértem az SZMSZ módosítására, hogy szavazzuk meg úgy, ahogy ti gondoltátok, és ti nemet mondtatok. Még a jelenlévők is csodálkoztak, hogy miért van ez így.
A jelenlegi Ügyrendi Bizottsági összetétel szerint a két képviselő mellett egy külsős tag is van. 
A következő kérdés, hogy történ-e valamilyen megbeszélés a faluban a testület tudta nélkül. Erre az első napi rendi pont során választ adok.

Pálfi Zoltánné körjegyző: Az SZMSZ szerint az Ügyrendi Bizottságnak 3 tagja van, a rendelethez tartozó függelék tartalmazza, hogy két képviselő és xy sopronnémeti lakos a bizottság tagja. Ez jelenti a bizottság szervezeti felépítését.  Most a testület módosíthatja a rendeletet úgy, hogy három képviselő tagja legyen, és a függelék tartalmazza a képviselők nevét is. Ez holnap kihirdetésre kerül, és holnaptól hatályos lehet.
Napirend tárgyalása:

1.) Beszámoló az előző ülés óta eltelt fontosabb eseményekről
Bognár Sándor polgármester: 2010. október 3-án volt az önkormányzati választás, az eredmény mindenki előtt ismert. Kérem, hogy ezt mindenki vegye tudomásul és tartsa tiszteletben. 2010. október 14-én volt az alakuló ülés, ami odáig jutott, hogy a képviselő-testület és a polgármester letette az esküt. Utána a körülmények végett az ülést berekesztettem. Október 16-án, egy szakmai úton vettünk részt Ausztriában, ahol kettő darab biogáz üzemet látogattunk meg. Ezt nem mi szerveztük, csak meghívott voltam. Ennek az apropója, szeretnénk elérni a környéken, hogy egy biogáz üzemet lehessen valamilyen formában a környéken létrehozni. Nem az a lényeg, hogy melyik településen valósul meg, hanem, hogy megvalósuljon. Ehhez megyei képviselők támogatását is kérték. Ez a gazdálkodóknak biztos szerződést jelentene hosszú távra, ha az üzemet pl. kukoricával fűtenék. Erre szerződnek, ezt támogatandó elképzelésnek tartom. 
A múltkori testületi ülésen, amikor a programomat elmondtam, akkor említettem, hogy szeretnék egy mikrotérséget ezen a környéken létrehozni, bár egy névleges működött öt falu részvételével, de most ezt, amit kezdeményeztem, és Sopronnémetiben volt a megbeszélés is, ebbe hét települést hívtam meg. Ez a 85-ös főúttól a Keszeg-érig tartana, tehát Farád, Rábatamási, Jobaháza, Potyond, Bogyoszló, Magyarkeresztúr, Sopronnémeti tartozna bele, összesen kb. 5000 körüli a lélekszámuk. Ez arra jó lenne, hogy ha itt olyan elképzelések vannak, amik olyan kicsi településen, mint a mienk, ahol nincsenek intézmények, a pályázati lehetőségek beszűkülnek, tehát vagy kistérségi keretek vagy mikrotérségi keretek között, ha ezek összeszedetten működnek, akkor ebben van lehetőség. A hét település vezetője közül öt – Farád, Rábatamási, Bogyoszló, Potyond és Sopronnémeti képviselője – részt vett a megbeszélésen. Magyarkeresztúr és Jobaháza távol maradt. A jelenlévő öt tag fontosnak tartotta a mikrotérségi társulást. Eldöntöttük, hogy mindig más településen fogunk találkozni. Ha olyan pályázati lehetőség lesz, amiben részt tudunk venni, akkor azt közösen próbáljuk megoldani, amelyik falut jobban érinti, az vállalja fel a gesztorságot. Ez történt október 19-én. 
Szeretném tájékoztatni a jelenlévőket, hogy ebben az évben – erre még soha nem volt példa – az önkormányzat kintlévősége adókból megközelíti a hárommillió forintot. A következő, amiről tájékoztatom a testületet és a lakosságot is, hogy minden évben tartottunk idősek napi ünnepséget. Remélem, ezt most is megtarthatjuk. November 12-én lenne a legszerencsésebb megtartani. Egészségvédelmi napot is szoktunk tartani, ez lehetne két héttel későbbi időpontban. Erre a rendezvényre 60 ezer forintot nyertünk a megyei alapoktól. Ha nem tartjuk meg az egészségvédelmi napot, akkor a pénzt vissza kell adni.
Megkérdezi, van-e kérdés, észrevétel, hozzáfűznivaló.

Elek József képviselő: Egy kérdésem volna ehhez a kistérségi kezdeményezéshez. Ez működő vagy csak elképzelt dolog? Tagjai vagyunk, vagy csak tagjai szeretnénk lenni? 

Bognár Sándor polgármester elmondja, hogy ez idáig úgy működött névlegesen, hogy Rábatamásiban, akik hozzátartoznak az iskolafenntartó társuláshoz, azok havonta-kéthavonta összegyűltek, információt cseréltek, elbeszélgettek a lehetőségeikről. Most, a választások után három településen is váltás történt, az említett települések együttes lakosságszáma alapján közösen gondolkodhatnánk a megoldandó problémákról. Nem minden pályázatot adhat be a kistérség, van, amit egyedül se lehet beadni, hanem több település által összefogva. Néhány évvel ezelőtt volt pályázat vízelvezető árkokra, 600 millió forint volt a felső határ, ami nagynak tűnik, de amelyik társulásban, amiben voltunk és megvalósította volna ezt, településenként csak egy vagy két utcára lett volna megoldás, mert többre nem lett volna elég a pénz. 
A pályázati pontozásoknál plusz pontokat jelenthet, ha a társulás tagjai támogatják adott település elképzeléseit. Egymás támogatásában lehet a közösségnek ereje.
Elek József képviselő: Tehát ez nem egy működő társulás, egyesülés hanem  csak egy ilyen együttműködés?

Bognár Sándor polgármester: Ez egy első megbeszélés volt, a jelenlévők a hiányzókat is tájékoztatják majd. Megbeszéltük, hogy szeretnénk, ha ennek lenne folytatása. Nem biztos, hogy konkrét aláírt társulás lesz ebből, csak fenntartjuk azt, hogy együttműködünk és névleges lesz, mint eddig.
Elek József képviselő: Ez világos. Csak, ha valamihez testületi hatáskör, jóváhagyás és valami ilyesmi szükséges, nem szeretnénk, hogy olyan társulásba menne be a polgármester, amiről nem tudunk.
Bognár Sándor polgármester: Soha nem is mentünk be olyan társulásban, amiről csak a polgármester döntött volna és ezután sem fogunk.

Van-e még valakinek kérdése, hozzáfűznivalója az 1. napirendi ponthoz?

Kérdés, észrevétel, nem érkezett, a képviselő-testület tudomásul veszi a beszámolót.

2.) Polgármester tiszteletdíjának megállapítása
Pálfi Zoltánné körjegyző elmondja, hogy a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. Törvény 4. és 4/A §-a szerint  a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját a képviselő-testület összegszerűen állapítja meg az alakuló, illetve a polgármester megválasztását követő ülésén a köztisztviselői illetményalap és a lakosságszerinti szorzószám szorzataként. Az 1000-nél kevesebb lakosú település esetén ez a szorzószám 2,5-4,5 lehet. A képviselő-testület a polgármester, illetve az alpolgármester írásban benyújtott kérésére mellőzheti a fenti összegű tiszteletdíj megállapítását, vagy annál az összegnél kisebb összegben is megállapíthatja. A polgármester tiszteletdíjának a választást követően megállapított összege a megválasztását megelőző polgármesteri tiszteletdíja összegénél, az előbb ismertetett írásbeli lemondás kivételével, nem lehet kevesebb. A polgármester tiszteletdíja 173.700.-Ft volt. Nem kérte írásban, hogy ennél kisebb összegben legyen megállapítva.

Elek József képviselő: Én azt gondolom, hogy ezt a tiszteletdíjat a törvény valóban a nyakunkba sózta, ennél kevesebbet mi nem adhatunk a polgármesternek. De a polgármesternek lehetősége van arra, hogy ennek a tiszteletdíjnak egy részéről lemondjon. Ez a tiszteletdíj 96.000 forint is lehetne, de nálunk nem ennyi, hanem 173.700.- forint. 
Ez a szám, ha összehasonlítjuk a környékbeli polgármesterek tiszteletdíjával, akkor rendkívül aránytalan. Ha ehhez még az átalánydíjat is hozzátesszük, akkor ez az összeg annyi, mint egy iskolaigazgatói fizetés, rendkívül magas.

Mi elvárjuk a polgármestertől, hogy vagy az egyéb testületi tagok tiszteletdíját is erre a szintre emeljük, nem azt mondom, hogy 220 ezer forintra, hanem a járandóság szintjére. Ez az összeg, ha megszorozzuk a közterhekkel, 3,5 millió forint, tehát 3,5 millió forintot visz el Bognár Sándor a község pénztárcájából. Ezt az összeget gyakorlatilag másra is fel lehetne használni, megkérem tehát a polgármestert, hogy ennek a tiszteletdíjnak egy jelentősebb részéről mondjon le, azt az összeget az önkormányzat költségvetésében elkülönítetten kezelnénk, mint ahogy a képviselő-testületi tagok is eldöntötték, hogy tiszteletdíjuknak egy jelentős részéről lemondanak. Ez az önkormányzat költségvetésében elkülönítve jelenne meg, és a testület határozza meg, hogy ezt mire fordítják.

Bognár Sándor polgármester figyelmezteti a képviselőtársát, hogy maradjon a tárgynál – a polgármester tiszteletdíjánál – különben megvonja tőle a szót.

Elek József képviselő: Tehát én azt gondolom, hogy ez az összeg irreálisan magas, ez a község költségvetésének jelentős része. Ezt nem engedheti a falu meg magának, hogy egy ember 3,5 millió forintot vigyen el minden évben, mert ez aránytalan a munkájával, aránytalan a környékbeli települések polgármestereinek tiszteletdíjával és aránytalan a végzettségével. Én megkérem még egyszer, hogy ennek a tiszteletdíjnak egy jelentős részéről mondjon le. Ezt a pénzt a közösség használja fel, ne a faluból próbáljon megélni.
Bognár Sándor polgármester: Próbáltam készülni, mert gondoltam, hogy lesz felvetés a tiszteletdíjam ellen. 1992-ben Elek József volt a polgármester, a tiszteletdíja 15.000.- forint volt, az országos átlag 22.294.- forint. 2010-ben Bognár Sándor a polgármester, a tiszteletdíja 173.700.-Ft, az országos átlag több mint 220.000.- ezer forint. Az arányok szerint az én tiszteletdíjam valamivel magasabb, mint az övé volt akkor, de nem sokkal. Utána néztem, hogy mit is tettem én illetve az általam irányított testület. 1994. december 11-én nagyon rossz anyagi helyzetben, adóssággal vette át az általam irányított testület az önkormányzatot. Az elején a szennyvíz-és  gázberuházás mellett a hitelt is vissza kellett fizetni. Ennek kapcsán az első négy évünk nem is volt rózsás. 1998-ig 5 millió 770 ezer forint pályázati pénzt hoztunk a falunak, 2002-ig 42 millió 385 ezer forintot, 2006-ig 48 millió 815 ezer forintot, 2009-ig 19 millió Ft-ot, az idei évet még nem tudjuk, mert még nem voltak a pályázataink elbírálva. Az elődöm ideje alatt egyetlen 100ezer forintos nyertes pályázatra emlékszem, mert akkor képviselő voltam. 

Tessék eldönteni, hogy melyik a sok vagy kevés. Rengeteg időt töltök azzal, hogy az önkormányzat jól működjön, a település szép legyen.

Még nem kérdeztek rá, de elmondom, hogy a költségátalányt is kérni szeretném. Abból is oldok meg a település érdekeit szolgáló feladatokat.
Pálfi Zoltánné körjegyző: Felkérem Szabóné Németh Mária képviselőt, hogy terjessze elő szavazásra a polgármester tiszteletdíját.

Szabóné Németh Mária: Kérem képviselőtársaimat, hogy a 173.700.-Ft-os tiszteletdíjat szavazzák meg a polgármesternek, eleget téve ezzel törvényi kötelezettségüknek.

Kérem, kézfeltartással jelezzék, ha elfogadják a tiszteletdíjat.
A képviselő-testület 2 igen, 0 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett a következő döntést hozza:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 46/2010. (X.26.) határozata

A képviselő-testület Bognár Sándor polgármesternek nem állapítja meg a javaslatban szereplő 173.700.-Ft-os tiszteletdíjat.

Határidő: azonnal

Pálfi Zoltánné körjegyző figyelmezteti a testület tagjait: azzal, hogy nem szavazták meg a polgármesternek a tiszteletdíjat, törvénytelen lépést tettek. Ez a döntésük már munkajogi kérdéseket is felvet.

Szabóné Németh Mária képviselő: Ha például a polgármester munkaügyi perre megy, akkor abból az önkormányzat valószínűleg nagyon rosszul jön ki. Az önkormányzatnak kell vállalnia mindenfajta bírósági költséget.
Pálfi Zoltánné körjegyző: Volt egy alakuló ülés, volt egy ünnepélyes eskütétel. Önök uraim, fölesküdtek az Alkotmányra és a többi jogszabályra. Most sárba tiporják a jogot ezzel az első döntéssel. Ehhez nincs mit hozzáfűzni.
Szabóné Németh Mária képviselő név szerinti szavazást szeretne kérni arra vonatkozóan, hogy ha a per lesz az ügyből, akkor vállalják-e a negatív döntésüket a tiszteletdíj kérdésében. 

Bognár Sándor polgármester: Felteszem szavazásra a kérdést, a testület tagjai név szerinti szavazással vállalják-e az előbbi döntésüket?

A képviselő-testület tagjai 2 igen, 3 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 47/2010. (X.26.) határozata

A képviselő-testület nem vállalja fel a név szerinti szavazást a polgármester tiszteletdíjáról hozott döntéséről.

Határidő: azonnal

3.) Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
Bognár Sándor polgármester javasolja a testület tagjainak, hogy sorban nézzék át a rendeletet, és sor kerülhet a módosításra. 

Pálfi Zoltánné körjegyző: A testület tagjai megkapták a rendeletet, várom a javaslatokat arra vonatkozóan, hogy mi kerüljön módosításra. Az első módosításra szoruló mondat az lenne, hogy a képviselő-testület 4 tagból áll. A következő módosítás az, hogy a gazdasági program érthetően a 2011-14 időszakra szólna. Természetesen megváltozott a képviselő-testület névsora is a választásnak megfelelően. 
Szabóné Németh Mária képviselő: Most lehetne módosítani Erdős Ferenc képviselő-társam felvetését az Ügyrendi Bizottságra vonatkozóan. Lehetne javasolni, hogy ki legyen benne, és milyen legyen az összetétele.

Bognár Sándor polgármester: Először arról kellene dönteni, hogy a három tag megmaradjon, de csak képviselő tagja legyen a bizottságnak a képviselőtársam korábbi javaslatának megfelelően.

Pálfi Zoltánné körjegyző: A Szabályzat tartalmazza, hogy az Ügyrendi Bizottság 3 tagú, a 2. számú függeléke pedig név szerint közli a tagjait, ami szerint 2 képviselő és 1 sopronnémeti lakos a tagja. 
Erdős Ferenc képviselő: Javaslom, hogy csak képviselő tagja legyen az Ügyrendi Bizottságnak.

Az 1. számú mellékletet nem találja a kiküldött anyagban.

Pálfi Zoltánné körjegyző: Utánanézek, hogy ez véletlenül maradt-e le vagy véletlen elírás történt.

Bognár Sándor polgármester: Aktualizálni kell az SZMSZ-t a jelenlegi helyzetnek megfelelően. Módosításra kerül az Ügyrendi Bizottság úgy, hogy három képviselő tagja lesz. 

Szabóné Németh Mária képviselő: Szeretném javasolni, mivel az Ügyrendi Bizottságnak fél év áll rendelkezésére, hogy felülvizsgálja, módosítsa a rendeletet, azokat a kiegészítéseket, amiket meg kell tenni, ezzel fogadjuk el. Fél éven belül javasoljuk a testület felé, hogy milyen formában kerüljön módosításra az SZMSZ.
Bognár Sándor polgármester felteszi szavazásra a kérdést, hogy az előbbi javaslatoknak megfelelően módosítsa a Szervezeti és Működési Szabályzatot a képviselő-testület.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja 9/2010. (X.27.) rendeletét az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2007. (III. 29.) rendelete módosításáról.


(A rendelet a jegyzőkönyv melléklete)
4.) Alpolgármester megválasztása és eskütétele
Bognár Sándor polgármester: A múlt testületi ülésen is elmondtam, hogy a polgármester jogosult javaslatot tenni az alpolgármester személyére. Alpolgármesternek javaslom Szabóné Németh Mária képviselőt.

Kérem, hogy válasszunk szavazatszámláló bizottságot, tagjainak javaslom Elek József, Sirhán Zoltán és Szabóné Németh Mária képviselőt.

A testület 4 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 48/2010. (X. 26.) határozata

A képviselő-testület az alpolgármester választásra  szavazatszámláló bizottságot hoz létre, melynek tagjai:

Elek József, Sirhán Zoltán, Szabóné Németh Mária képviselő.
Határidő: azonnal

Felelős: a bizottság elnöke

Pálfi Zoltánné körjegyző kéri a bizottság tagjait, hogy válasszanak maguk közül elnököt és miután titkos szavazással megtörtént a választás, ismertessék az eredményt.

Megkérdezi Szabóné Németh Mária alpolgármester-jelöltet, hogy kéri-e a zárt ülés elrendelését.

Szabóné Németh Mária: nem kérem.

Sirhán Zoltán, a bizottság elnöke ismereti az eredményt: 2 igen, 3 nem
A képviselő-testület 2 igen, 3 nem szavazattal, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 49/2010. (X.26.) határozata

A képviselő-testület nem fogadja el a polgármesternek az alpolgármester személyére tett javaslatát, Szabóné Németh Mária képviselőt nem választja meg alpolgármesternek.
Határidő: azonnal

5.) Képviselők tiszteletdíjának megállapítása
Bognár Sándor polgármester: Mivel nem ismerem, hogy mi lenne a javaslat, ezért felkérem Elek József képviselőt, hogy ismertesse előterjesztését.

Elek József képviselő: Tehát a képviselők tiszteletdíjának a megállapítása nem szerepelt a napirendben, most fölvesszük. Információim szerint 10.000.- Ft volt a képviselők tiszteletdíja Sopronnémetiben. Mi ezt a tiszteletdíjat – tekintettel arra, hogy a polgármester nem volt hajlandó a tiszteletdíjának egy részéről lemondani – nem akarjuk természetesen a maximálisra feltornászni, mint ahol a polgármesterünk van, de mindenképpen 10.000.-forinttal szeretnénk ezt a tiszteletdíjat megemelni, tehát 20.000.-Ft-ot javaslunk, mégpedig olyan formában, hogy ebből 10.000.-Ft-ot benn hagyunk az önkormányzatnál, tehát nem vesszük föl, ezt a 10.000.- forintot az önkormányzat költségvetésében külön szerepeltetjük, és ennek a felhasználásról a testület dönt. Mint amit javasoltunk a polgármesternek, mi is azt tesszük, tehát a tiszteletdíjunk egy részéről lemondunk, nem maximálisról, hanem fele jár annak, mint ami adható lenne. Még egyszer mondom, és azt az önkormányzat költségvetésében, lehet gondolom külön szerepeltetni, és ennek a felhasználásáról a testület fog dönteni. Fel lehet majd használni jutalmazásra, járdaépítésre, közterület gondozásra. Mi ezt így kívánjuk, tehát 20.000.- forintot javaslok elfogadni, amiből 10.000.-Ft-ot a költségvetésben benn hagyunk.
Kérem a képviselő-testület tagokat, hogy ezt a javaslatomat gondolják át és fogadják el. 

Bognár Sándor polgármester: Ha benn marad a költségvetésben, mi értelme van? Ezzel azt a látszatot akarjuk elérni, hogy mi rendesek vagyunk, de nem vagyunk azok, mert ugyanannyi marad a tiszteletdíj. 
Pálfi Zoltánné körjegyző: Ez az egész elszámolási gondokat is fölvet. Ha azt mondják, hogy 20.000.- Ft, de ennek fele benn marad a költségvetésben, akkor fölösleges dolog erről az összegről dönteni, akkor legyen meg a 10.000.- forint, ezzel a képviselő aztán azt csinál, amit akar. Vagy, hogyha úgy döntenek, hogy 20.000.- Ft, akkor ezzel úgy kellene elszámolni, mint tiszteletdíj, tehát vannak vonzatai, van kötelezettsége a képviselőnek és a munkáltatónak is az állam felé. Tehát a képviselő fölveszi, és utána oda adja, ahova akarja, társadalmi szervezetnek, alapítványnak, akárkinek, de így, hogy benn marad a költségvetésben, mert visszaadom, ez elszámolási gond, így nem szabályos.  
Elek József képviselő: Jó, ha nem szabályos, akkor erre úgyis reflexiót kapunk, de mi ezt így gondoljuk elfogadásra, a mi megítélésünk szerint szabályos, mert máshol is van így. Azért nem akarjuk felvenni, mert akkor az önkormányzatnak is közterhet is kellene fizetni, ha benn hagyjuk, akkor nem kell közterhet fizetni arról a tízezer forintról, tehát annál is több pénz benn marad. 10-et fölveszünk, 10-et benn hagyunk és ennek a felhasználásáról a testület dönt. 
Pálfi Zoltánné körjegyző: Előre eldöntik, hogy mire akarják fölhasználni?

Elek József képviselő: nem.

Pálfi Zoltánné körjegyző: Akkor ez miként fog lógni a költségvetésben?

Elek József képviselő: Ez egy elkülönített összeg lesz, aminek felhasználásáról a testület dönt.

Bognár Sándor polgármester: Értelmetlennek tartom, nesze semmi fogd meg jól.  
Elek József képviselő: Nem az a lényeg, hogy te mit akarsz, hanem, hogy mi ezt akarjuk elfogadtatni.
Tettem egy javaslatot, vagy föltesszük szavazásra, vagy nem, ez itt a kérdés. 

Szabóné Németh Mária képviselő: A tiszteletdíj személyi jellegű juttatás, az érintettnek adóznia kell belőle, mindenki maga tudja, hogy hogyan adózik. Az meg engedtessék meg mindenkinek, hogy hogyan akar. 
Elek József képviselő: Ki teszi fel szavazásra a kérdést?

Bognár Sándor polgármester: Ez komolytalan, hogy a költségvetésben hagyjuk. Ha meg tiszteletdíjként szerepel, akkor nem lehet a költségvetésben hagyni. 
Mondjuk ki, hogy megmarad ez az összeg, erről ezek az emberek döntenek. 

Elek József képviselő: Működik ez a dolog, csak itt nem akarják megérteni. 

Bognár Sándor polgármester: Mert nem így működik, azért.

Szabóné Németh Mária képviselő: Munkáltatói fejjel vagy dolgozóként is hadd mondjam el ezt a dolgot. Valaki felveszi a juttatását, leadózik belőle. Teljesen felesleges dolog valamit megszavazni, el kellene törölni a tiszteletdíjat. Dönthet úgy a képviselő-testület, hogy kiszámolja, mennyi a négy képviselő éves díjazása és vonzata, ezt az összeget pl. egyesületnek odateszem. Senki nem adózik utána, semmit nem csinálunk vele, egyáltalán odaadjuk, és nem vesszük fel. A tiszteletdíj bérjellegű juttatás, adózni kell belőle, sokkal rosszabbul jár mindenki, ha fölveszi. A település akkor jár jól, ha nem vesszük föl, van többféle egyesület, támogathatjuk az időseket, a fiatalokat, a sportot, az egészségmegőrzést. Legyen egy olyan rovat a költségvetésben, hogy képviselők lemondott tiszteletdíja. 
Elek József képviselő: erről beszéltem.

Szabóné Németh Mária képviselő: Nem erről beszéltél. Közalkalmazott vagyok, a béremből mindent levonnak, amit le kell vonni. Nem úgy adózok, ahogy egy vállalkozó.
Pálfi Zoltánné körjegyző: Lehet, hogy csinálják a települések, ahogy elmondták, de attól még az nem szabályos.

Sirhán Zoltán képviselő: Ha az időseknek adnánk, akkor már nem szabálytalan?

Pálfi Zoltánné körjegyző: Akkor különítsen el a testület az idősek támogatására egy összeget a költségvetésben és akkor nem kell játszani a tiszteletdíjjal és a rendelettel. Olyan sor a költségvetési rendeletben, hogy „az én föl nem vett tiszteletdíjam” nincs, mert így nem szerepelhet.
Sirhán Zoltán képviselő: értem.

Pálfi Zoltánné körjegyző: Előre különítsenek el egy összeget, a tiszteletdíj pedig maradjon annyi, amennyi most. 

Szabóné Németh Mária: Minden éven meg lehet nevezni az összes szervezetet vagy bárkit.

Elek József képviselő: Szerintünk ez szabályos, legalábbis ezt az információt kaptuk, mert máshol is így működik.

Bognár Sándor polgármester: Fölösleges dolog ilyen körmönfont módon gondolkodni, hogy lemondunk a tiszteletdíjról, amit duplájára felemeltünk, mert mi rendesek vagyunk.

Elek József képviselő: De még mindig nem maximum.

Pálfi Zoltánné körjegyző: Fölösleges kijelenteni, hogy maximum, amikor nem lett megszavazva. Ezt azért ne felejtsük el.

Erdős Ferenc képviselő: De, meg lett szavazva. 2 igen volt, 3 tartózkodott.

Pálfi Zoltánné körjegyző: A tartózkodás semminek nem számít, 3 igennek kellett volna lenni és akkor van megszavazva a polgármester tiszteletdíja.

Szabóné Németh Mária képviselő: a tartózkodás „nem”-nek számít, tehát nem lett megszavazva.

Pálfi Zoltánné körjegyző: Akkor a testület úgy gondolta, hogy meg lett szavazva a polgármester tiszteletdíja?
Erdős Ferenc képviselő: természetesen.

Pálfi Zoltánné körjegyző: A tartózkodás olyan, hogy a szavazás szempontjából jelen van, itt van, de az se nem igen, se nem nem. 

Szabóné Németh Mária képviselő: A tartózkodás olyan, hogy talán, vagy megszavazom, vagy nem.

Erdős Ferenc képviselő: De hát akkor marad a két igen.

Pálfi Zoltánné körjegyző: De az nem jó.

Szabóné Németh Mária képviselő: A két „igen”-nel, ezt próbáltam ecsetelni és biztatni a polgármestert, hogy menjen munkaügyi bíróságra, mert a képviselő-testületnek e szerint vállalni kell a felelősséget és ezért kértem volna név szerinti szavazást, hogy aki tartózkodott, vállalja ennek következményét.
Pálfi Zoltánné körjegyző: Most teljesen félreértettük egymást?

Elek József képviselő: nem.

Pálfi Zoltánné körjegyző: Vagy a három férfiú, aki tartózkodott az előbb, mind azt gondolta, hogy a két igennel meg lett szavazva a polgármesteri tiszteletdíj? Nem lett megszavazva.

A képviselő-testület határozatképes, ha a megválasztott képviselők több mint fele jelen van. Ez igaz, itt vannak mind az öten. A jelenlévők több mint felének igen szavazata szükséges, hogy egy javaslat el legyen fogadva. Tehát 3 igent ki kellett volna mondani. 
Elek József képviselő: Jó, hát majd újra döntünk.

Mi tiltakozni szeretnénk ez ellen az összeg ellen, ezért mondtuk, hogy tartózkodunk.

Majd a legközelebbi jegyzőkönyvbe bekerül.

Szabóné Németh Mária képviselő: Szerintem legközelebb a bíróságon találkoztok.
Elek József képviselő: Ezt meg akkor úgy tegyük föl szavazásra, hogy 20 ezret kérünk megszavazni, ebből 10 ezret fölveszünk, a másik tíz után pedig ne kelljen közterhet fizetni.

Szabóné Németh Mária képviselő: Bocsánat, de az én személyi  juttatásomról te ne döntsél, mert az az enyém. Én döntöm el, hogy fel akarom venni vagy nem.
Bognár Sándor polgármester: Meg lehet szavazni a 20.000.- forintot, de azt nem lehet előírni senkinek, hogy milyen címen mondjon le róla. 

Szabóné Németh Mária képviselő: Majd a költségvetés tárgyalásakor lehet dönteni, hogy mire különítsen el a testület egy összeget úgy, hogy kiszámolnánk, hogy mennyi lenne a tiszteletdíjunk, és ennek megfelelő összeg kerülne elkülönítésre, de ez nem a fel nem vett tiszteletdíj lenne.

Pálfi Zoltánné körjegyző: Térjünk vissza a polgármesterre. Ha munkaügyi perre kerülne sor, akkor valakinek képviselni kell az önkormányzatot, még akkor is, ha a három tartózkodó nem adta ehhez a nevét. 
A polgármestert akadályoztatása, betegsége esetén az alpolgármester helyettesíti, az ő akadályoztatása esetén a korelnök képviseli az önkormányzatot az SZMSZ-ünk szerint. Megkérdezem Elek József képviselőt, hogy mint korelnök vállalja-e az esetleges bírósági képviseletet?

Elek József képviselő: természetesen.

Lépjünk ezen túl, már nem itt tartunk, hanem a képviselők tiszteletdíjánál.

Bognár Sándor polgármester: Szerintem szavazzuk meg a 20.000.- forintot, tízről mondjanak le írásban.

Elek József képviselő: De akkor is úgy mondjunk le írásban, hogy az a költségvetésben elkülönítetten kerül kezelésre, és annak felhasználásáról a testület dönt. 

Szabóné Németh Mária képviselő: Illetve mindenki maga dönt, hogy lemond-e róla. Ha megszavazza a testület, én előre szólok, hogy nem mondok le róla. 

Elek József képviselő: Jó akkor úgy szavazzuk meg, hogy mi hárman lemondunk róla, te meg fölveszed.

Szabóné N. Mária képviselő: Így nem lehet dönteni.

Bognár Sándor polgármester: Úgy szavazzuk, ahogy azt kértétek, hogy föl legyen emelve a duplájára, 20.000.- forintra.  Aki egyetért azzal, hogy a képviselők tiszteletdíja a jövőben 20.000.-Ft/hó legyen, kérem,  kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 1 igen, 4 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 50/2010. (X. 26.) határozata

A képviselő-testület nem fogadja a képviselők tiszteletdíjának 20.000.-Ft/hó összegre történő emelését.




Határidő: azonnal




Felelős: Bognár Sándor polgármester

Elek József képviselő: Nem, mert nem így szólt az előterjesztés. Az előterjesztés úgy volt, hogy fölemeljük 20.000.- forintra és 10.000.- forintról lemondanak a testület tagjai. Ezt szavazzuk meg.

Bognár Sándor polgármester: Ezt így nem lehet, mert más nevében nem mondhatsz le, majd te lemondasz, és még aki akar írásban. Nem szavaztátok meg.

Elek József képviselő: Én azt javasoltam, hogy húszezer legyen, tízezerről lemondunk.

Bognár Sándor polgármester: Majd mondj le róla írásban.

Elek József képviselő a jegyzőhöz: törvénytelen-e az ő előterjesztése, hogy lemondjanak róla, mert ez máshol is működik?

Pálfi Zoltánné körjegyző: Ahogy az előterjesztése szól, úgy szabálytalan.

Elek József képviselő: Nézzen utána, hogy működik-e a dolog!  Törvényes-e, hogy a tiszteletdíjunk egy részéről lemondunk az önkormányzat költségvetésének javára. Ha működik jó, ha nem akkor újragondoljuk.
Pálfi Zoltánné körjegyző: Most is csak azt tudom mondani a tiszteletdíjról, hogy azt fölveszi és utána odateszi, ahova akarja.

Elek József képviselő: De mi nem így akarjuk!

Szabóné N. Mária képviselő: Szeretném javasolni, mivel olyan sok mindent javasolt Elek József képviselő úr, és a jegyző asszony szerint nem szabályos, hogy legyen kedves saját maga utána nézni annak, amire kíváncsi, az internet mindenki előtt ott van vagy kérdezze meg, máshol hogyan csinálják.

Bognár Sándor polgármester: Elnézést, ezt a napirendi pontot lezártuk, 1 igen volt, nem lett megszavazva, megyünk a következő napirendi pontra. Az Ügyrendi Bizottság megválasztása. Kérem az előterjesztést.

6.) Ügyrendi Bizottság megválasztása
Erdős Ferenc képviselő: Javaslom az Ügyrendi Bizottság tagjainak Szabóné Németh Mária és Sirhán Zoltán képviselőt, elnökének pedig Elek József képviselőt.

Bognár Sándor polgármester: Megkérdezem, Elek József vállalja- e az elnökséget?

Elek József: igen.
Bognár Sándor: Sirhán Zoltán vállalja-e a tagságot?

Sirhán Zoltán: igen.
Bognár Sándor: Szabóné Németh Mária vállalja-e a tagságot?

Szabóné N. Mária: nem.

Bognár Sándor polgármester: Javaslom a harmadik tagnak Erdős Ferencet. Vállalod-e a tagságot?

Erdős Ferenc képviselő: igen, vállalom.

Bognár Sándor polgármester: Felteszem szavazásra, hogy aki egyetért azzal, hogy az Ügyrendi Bizottság 3 képviselő tagja a következő legyen: Elek József elnök, Erdős Ferenc és Sirhán Zoltán, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 3 igen, 2 nem szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozza következő határozatát:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 51/2010. (X.26.) határozata
A képviselő-testület Ügyrendi Bizottságot választ, melynek elnöke Elek József, tagjai Erdős Ferenc és Sirhán Zoltán képviselő.

Határidő: azonnal

Felelős: Bognár Sándor polgármester

7.) Önkormányzat felülvizsgálata külső cég által
Bogár Sándor polgármester: Teszek ehhez is egy kis kiegészítést. Helyes, hogy a képviselők ennyire aggódnak, hogy az eddigi 4-8-12 év során az eddigi képviselők, élükön a polgármesterrel ellopták a település vagyonát. Szeretném megnyugtatni őket, hogy ez nem így van. Amit mondtam a gazdálkodásról, hogy negatívról jöttünk föl, ha loptunk volna, akkor nem így nézne ki a falu. Fordított eset volt, hitelfelvételre kényszerültünk. Nem vagyok benn biztos, hogy mi gazdálkodtunk rosszul. Még múltkor volt egy ellenőrzés, én kértem vizsgálatot, én vállalom a nevemet, ha kérek valamit, vagy följelentek valakit, nem névtelenül szoktam ezt csinálni. Akkor kinn voltak egyik hatóságtól, és Elek József akkor azt mondta, valamire, hogy valamikor 1994-ben vagy ’95-ben, de akkor még nem volt önkormányzat, mert Szilhoz tartoztunk. Mindenki tudja, hogy 1990. óta mindenhol van önkormányzat.
1998-ban fölvetődött ugyanez a kérdés, pedig meg lehet nézni, hogy én mit vagyonosodtam az elmúlt 16 évben. 1998-ban már volt ellenem egy ilyen kérelem. Akkor én azt mondtam, hogy ne csak az elmúlt egy vagy két évet vizsgáltassuk felül, hanem az elmúlt öt évet. Tudtam, hogy miért mondom, azért, mert beleesett Elek József ideje is. Itt van előttem a vizsgálati anyag. Azóta működnek az ellenőrzéseink. 
1993-1994-1995-1996-1997. évet vizsgálta Füzi Tamásné belső ellenőr. 1993. évben egy banki kivonaton, két pénztárbizonylaton hiányzott az átvevő aláírása. 1994. évben a kifizetéseket bizonylatoló iratok, számlák, pénztárbizonylatok 37%-ában mutatkozott hiányosság. Az előforduló hibák nagy része a teljesítések átvételének hiányából adódott. 1994.08.30-án kiállított kiadási pénztárbizonylat mellett számla nem szerepel. Csak úgy ki lett fizetve. 

1995 – 1997-ig nem állapítottak meg hiányosságot. Ez az időszak úgy látszik, rendben van.
2006-ban kaptunk egy Állami Számvevőszéki vizsgálatot, de 2002-ben is. Javaslom azt majd, hogy mielőtt százezreket akarnának a képviselők kidobni valamire, először tanulmányozzák ezeket, 2006-tól minden évben kötelező különböző területeket ellenőriztetni belső ellenőrrel. Idén is el kell fogadni november végéig, hogy milyen területet akarunk vizsgáltatni. Ezt a kistérség ingyen végzi, mert tagja a település ennek a társulásnak. 

Az Állami Számvevőszék szúrópróbaszerűen vizsgálja a településeket, nem pedig megrendelésre. 2002. és 2006. évi számvevőszéki ellenőrzés után minden évben volt belső ellenőri vizsgálat. Ezeket a jelentéseket át lehet tanulmányozni, és ha a testületnek még mindig kételyei vannak, akkor lehet szó a vizsgálatról.

Legyen vége a szóbeszédnek, kapjunk rá választ, hogy mit is loptunk el, mi az a mendemonda, mert addig nem tudom. 

1993-94-ben Elek József volt a polgármester, amikor ilyen jelentés volt, pont annak erkölcsi alapja sincs, hogy ő kérjen vizsgálatot. 

Természetesen nyugodtan meg lehet tenni, én nyugodtan fogok aludni.

Erdős Ferenc képviselő: Akkor vizsgáltassuk felül az elmúlt négy évet.

Bognár Sándor polgármester: Az elmúlt négy évben is volt belső ellenőri vizsgálat. 2002-ben a pályázati támogatásokról kellett elszámolnunk az ÁSZ-nak. Nem találtak hiányosságot. 

Erdős Ferenc képviselő: Akkor kérem a Jegyző Asszonyt, nevezzen meg három céget 15 napon belül, aki elvégezné ezt a könyvvizsgálatot. 

Szabóné Németh Mária képviselő: Ki fogja kifizetni?

Erdős Ferenc képviselő: Szeretnénk tisztán látni.

Bognár Sándor polgármester: Ügyrendi Bizottsági tagok vagytok, megkapjátok a belső ellenőri jelentéseket, ÁSZ jelentéseket.
Pálfi Zoltánné körjegyző: Nincs erre elkülönített összeg a költségvetésben.

Bognár Sándor polgármester: Ez nem fog elfutni, először kapják meg a jelentéseket, nézzék meg, de légből kapott dolgok miatt nem kell a falu pénzét szórni. Amikor majd szerezni kell, akkor is álljatok oda, mert elkölteni könnyű. 
Szabóné N. Mária képviselő: Mit szeretnétek felülvizsgálni?

Erdős Ferenc képviselő: Az eddigi négy éves működést. 

Elek József képviselő: Van egy előterjesztés, szavazzunk róla!

Bognár Sándor polgármester: Addig nem kell szavazni, amíg nem néztétek át, utána döntsünk.

A hallgatóság soraiból szót kér és kap Németh Ottóné sopronnémeti lakos, az előző ciklus képviselő-testületének tagja.

Németh Ottóné: Az előző testület tagjai nevében szeretnék szólni. A testület tagja volt idős, beteg ember és több családanya is. Mi most meg lettünk gyanúsítva, hogy loptunk. Most milyen vizsgálatot kérnek a testülettől?

Sirhán Zoltán képviselő: Senki nem lett meggyanúsítva.

Erdős Ferenc képviselő: A működéséről szeretnénk tájékoztatást kapni.
Szabóné Németh Mária képviselő: Van az önkormányzatnak 2010-es költségvetése, lehet azt is tanulmányozni. Ki lehet kérnetek, hogy mire mentek ki számlák.

Elek József képviselő: Szavazni szeretnék!

Pálfi Zoltánné körjegyző: El kell mondani, hogy a jövő évre szóló költségvetési koncepciót november végéig, a választás évében december 15-ig el kell fogadni. Az adott évi költségvetést február 15-ig kell majd a testület elé terjeszteni. Minden évben van féléves, háromnegyed-éves beszámoló, van zárszámadás, megvan az elszámolás, a különböző űrlapokat ki kell tölteni és elvinni Győrbe is, a Magyar Államkincstár minket nyomon követ, az összes normatíva lehívásunkat, az összes felhasználást. Úgy gondolom, teljesen látókörben vagyunk, hogy szabályosak-e az elszámolásaink. 

Nem tudom, pontosan mire szólna a vizsgálat.

Bognár Sándor polgármester: Arra tettünk esküt, hogy Sopronnémeti érdekeit szolgáljuk. Ne szórjuk fölöslegesen a település pénzét. Itt még csak arról hallottunk, hogy Sopronnémeti pénzét fölöslegesen szórjuk.
Elek József: A tiszteletdíj, az jöhet, ugye?

Bognár Sándor polgármester: Miért te lemondtál róla? Még a tiszteletdíjadat is úgy vitték utánad, mert arra nem voltál képes, hogy be gyere érte. Ezt elmondom még egyszer.

Elek József képviselő: szavazzunk!

Szabóné N. Mária képviselő: de miről?

Bognár Sándor polgármester: Jelentsetek föl, vagy valamit csináljatok, már megtettétek névtelenül, jelentsetek föl még egyszer!

Erdős Ferenc képviselő: Senki nem jelentett föl.

Elek József képviselő: Zárjuk le ezt a vitát azzal, hogy átnézzük, hogy mi az utolsó, amit vizsgáltak. Utána döntünk. De ettől nem kell félni.
Bognár Sándor polgármester: nem is félünk.

1994. október 1-jétől, mint alpolgármester vittem a falu ügyeit. Nem akartam polgármester lenni, de az alatt a két hónap alatt, amíg átnézhettem a papírokat, arra az elhatározásra jutottam, hogy indulok polgármesternek. Nem tudom, hogy most mire akar kilyukadni Elek úr.

Felteszem szavazásra, aki egyetért azzal, hogy elnapoljuk ezt a kérdést, és a birtokunkban lévő számvevőszéki és belső ellenőri jelentések felülvizsgálata után az Ügyrendi Bizottság újra nyilatkozik, hogy hogyan tovább, az kézfeltartással szavazzon. 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:
Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 52/2010. (X.26.) határozata

A képviselő-testület elnapolja az önkormányzat felülvizsgálatát külső cég által. 

A testület tagjai kézhez kapják az önkormányzatnál található Állami Számvevőszéki és belső ellenőri jelentéseket. Ezek felülvizsgálata után az Ügyrendi Bizottság nyilatkozik a további teendőkről.




Határidő: azonnal





Felelős: Bognár Sándor polgármester

Bognár Sándor polgármester: Egyéb napirendi pont nincs. Nem volt ellenvélemény, hogy megtartsuk-e az egészség-megőrzési napot.

Szabóné N. Mária képviselő: Pár hete beszélgettünk itt az idősekkel, lenne igény rá. Időpontot szeretnék egyeztetni. Péntek délután kevesebben vennének részt, javasolnám inkább a szombat délelőttöt vagy délutánt.

Sirhán Zoltán képviselő jelezte, hogy ezzel egyetért.

Bognár Sándor polgármester: Ezeknek az egészségmegőrző napoknak mindig jó fogadtatása volt. Nyertünk rá támogatást, ezzel el kell számolni. Mikor legyen az időpontja?

Szabóné Németh Mária képviselő: December 4-én, szombaton legyen.

Bognár Sándor polgármester: Ha ez elfogadható mindenkinek, rendben van. Az idősek napja pedig november 12-én kerül megrendezésre 15 órai kezdettel.

Szabóné Németh Mária képviselő kérdést tesz fel arra vonatkozóan, hogy az önkormányzat és a lakosság hogyan segíthetne a vörösiszap-katasztrófa áldozatainak. 
Sirhán Zoltán képviselő: Ha van rá lehetőség, az önkormányzat személyesen juttassa el az ottani önkormányzatnak, ne pedig egyéb szervezeten keresztül. Biztonságosan odaérjenek ezek az adományok, ez lenne a cél. 

Bognár Sándor polgármester: Igen, gondolkodni kell, mi lenne nekik a segítség. Legfontosabb lenne a pénz, ruhaneműt nem tudják hol tárolni, a tartós élelmiszer is szóba jöhet. 
Sirhán Zoltán képviselő: Vegyük föl a kapcsolatot az ottani önkormányzattal, utána több információnk lesz.

Bognár Sándor polgármester: Igen, a kapott tájékoztatás után a lakosságot a hirdetőtáblákon értesíteni fogjuk arról, mikor és mit gyűjthetünk a katasztrófa károsultjainak.

Bognár Sándor polgármester megköszöni mindenkinek a részvételt és testületi ülést 21 órakor bezárja.
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