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Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Sopronnémeti, Petőfi u. 22.
30-12/2010.
Jegyzőkönyv

Készült Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. november 22-én 18 órai kezdettel az Önkormányzat tanácskozótermében tartott rendkívüli, nyilvános üléséről.

Jelen vannak:

· Bognár Sándor polgármester

· Elek József

· Erdős Ferenc

· Sirhán Zoltán

· Szabóné Németh Mária képviselő

Farád-Sopronnémeti Körjegyzőség részéről:

Pálfi Zoltánné körjegyző

A lakosság köréből megjelent 10 fő.

Bognár Sándor köszönti a testületi ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy minden képviselő jelen van, a testületi ülés határozatképes.
Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkéri Szabóné Németh Mária és Erdős Ferenc képviselőket. 
Bognár Sándor polgármester: Elöljáróban szeretném elmondani, hogy miért lett a mai ülés rendkívüli. Az SZMSZ-ünk szerint a testületi ülés előtt a meghívókat 5 nappal korábban ki kell küldeni. Erre már nem lett volna elég időnk, a rendkívüli ülést legalább 24 órával korábban kell összehívni, és vannak olyan határidős feladataink, amiben döntést kell hozni.

Mindenki megkapta időben a meghívót a napirenddel együtt, ezeket mind sürgősen kell tárgyalnunk. Az volt a hagyomány, hogy december 15-e körül volt, de előfordult valamilyen sürgősen eldöntendő kérdés miatt két ünnep között is testületi ülés. Általában december 10-15-e között szokott lenni a közmeghallgatás, utána nyilvános testületi ülés következik. 

Kérem, hogy a kiküldött meghívónak megfelelően fogadják el a képviselők a napirendi pontokat.

Napirend:

1.) 2009. évre vonatkozó belső ellenőrzési jelentés megtárgyalása

Előadó: Bognár Sándor polgármester 

2.) 2011. évi belső ellenőrzési terv elfogadása

Előadó: Bognár Sándor polgármester

3.) Az Önkormányzat 20/2010. (IV. 27.) határozatának módosítása az M86  gyorsforgalmi út településrendezési tervekbe való illesztése céljából

Előadó: Bognár Sándor polgármester

Zárt ülésen:

4.) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2011. évi fordulójára benyújtott pályázat elbírálása

Előadó: Bognár Sándor polgármester

A képviselő-testület a napirendet egyhangúlag elfogadja.

Napirend tárgyalása:

1) 2009. évre vonatkozó belső ellenőrzési jelentés megtárgyalása
Bognár Sándor polgármester: A belső ellenőrzési jelentés 2009. évre vonatkozik, ezt 2010-ben végzik el, mert később válik vizsgálhatóvá, hogy mi történt az előző évben. A jelentést a meghívóval együtt megkapta mindenki. A végén van egy összefoglaló, hogy milyen hiányosságokat tártak fel. Ebből az szűrhető le, hogy hiányosságot nem tártak fel. Van-e valakinek ezzel kapcsolatosan kérdése? Nincs. Akkor felteszem szavazásra a kérdést, aki egyetért a 2009. évre vonatkozó belső ellenőrzési jelentés tartalmával –  a 2009. évi pénzmaradvány felülvizsgálatával – kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 53/2010. (XI. 22.) határozata
A képviselő-testület elfogadja a Csornai Többcélú Kistérségi Társulás belső ellenőrzési jelentését, aminek tárgya az önkormányzat 2009. évi pénzmaradványának felülvizsgálata volt.

Felkéri a képviselő-testület a polgármestert, hogy döntéséről értesítse az ellenőrzést végző munkaszervezetet.

Felelős: Bognár Sándor polgármester

Határidő: azonnal

2)  2011. évi belső ellenőrzési terv elfogadása
Bognár Sándor polgármester: Ez az, amiről beszéltem, néhány éve már kötelező belső ellenőrzési tevékenység ellátása, amit a Csornai Többcélú Kistérségi Társulás belső ellenőrei végeznek el. A végső ellenőrzési tervet az önkormányzatnak el kell fogadnia. A kísérőlevelük mellett feltüntették az ellenőrzési témaköröket, ezt is megkapta minden képviselő. Megkérdeztem a kistérségtől, hogy melyik az a témakör, amelyik a legátfogóbb vizsgálatot adja az egész éves gazdálkodásról. Egy témakört jelölhetünk meg, a kistérség 34 települést vizsgáltat a 3 belső ellenőrével. Javaslatuk szerint az 1. témakör – a 2010. évi költségvetési beszámoló mérlegének felülvizsgálata /a mérlegvalódiság ellenőrzése/ jelenti a legátfogóbb vizsgálatot. Ehhez gondolt-e valaki más témakört megjelölni? Azt ne gondolja senki, hogy ha találnak valami nem megfelelő dolgot, akkor azt nem írják, mert megteszik. 
Van-e valakinek hozzáfűznivalója? 
Ha nincs, felteszem szavazásra: aki egyetért azzal, hogy a kistérség a 2010. évi költségvetési beszámoló mérlegének felülvizsgálatát /mérlegvalódiság ellenőrzése/ végezze, és ez az 1. témakör kerüljön a 2011. évi belső ellenőrzési tervbe, kézfeltartással szavazzon.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 54/2010. (XI. 22.) határozata
A képviselő-testület elfogadja az önkormányzat 2011. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervét, mely szerint ellenőrzési témakörként a 2010. évi költségvetési beszámoló mérlegének felülvizsgálatát /mérlegvalódiság ellenőrzése/ jelöli meg.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről értesítse a Csornai Többcélú Kistérségi Társulás munkaszervezetét.

Felelős: Bognár Sándor polgármester

Határidő: azonnal

3) Az Önkormányzat 20/2010. (IV. 27.) határozatának módosítása az M86 gyorsforgalmi út településrendezési tervekbe való illesztéses céljából
Bognár Sándor polgármester: Annyit szeretnék elmondani, hogy én a múlt pénteken nem voltam itthon, akkor volt kinn a Regioplan Tervező Iroda vezetője tárgyalni. Erről a jegyző asszony ad részletes felvilágosítást. Elöljáróban annyit, hogy amikor mi kiírtuk, megpályáztattuk a rendezési terv módosítását, akkor úgy gondoltuk, hogy a szélkerekek miatt szükséges, de tudtuk, hogy az M86-os gyorsforgalmi út nyomvonala is kicsit eltér a jelenleg hatályos rendezési tervünkhöz képest, ezért még azt is belevettük a módosítandó részhez. Van egy hármas szerződésünk a tervezővel és a szélerőmű-park kivitelezőjével, a RAAB WIND Kft-vel. A parkra vonatkozóan a költségeket a park kivitelezője vállalta, közvetlenül ő fizet a tervezőnek. Menetközben kiderült, hogy a gyorsforgalmi út terveit mindenkinek az ÚT-TESZT – UNITEF KONZOCIUM Kft végzi. Beszéltünk az általunk felkért gyenesdiási tervezőiroda vezetőjével, aki a jelenleg hatályos rendezési tervünket is készítette. Ők adtak a módosításra is a legkedvezőbb ajánlatot, a szélpark kivitelezője is ezt támogatta. Sajnos a tervezőjük kicsit lassacskán tevékenykedik. Az új M86-os gyorsforgalmi úttól mindenki azt várja, hogy minél hamarabb elkészüljön. Azt gondolom, hogy a Csorna elkerülővel együtt, mindenkinek érdeke ezt támogatni. Tehát segíteni kellene, hogy minél előbb megvalósulhasson. Átadom a szót a jegyzőnek, hogy ismertesse a 19-i megbeszélés lényegét.
Pálfi Zoltánné körjegyző: Múlt hét pénteken a Regioplan Kft vezetője, Pekkerné Szabó Piroska jött el, annak érdekében, hogy Sopronnémeti se maradjon ki Győr-Moson-Sopron megye érintett települései közül, hiszen mindenkinek ők végzik a tervezési munkálatait, mi pedig maradnánk a gyenesdiási tervezőirodánál. Telefonon beszéltem a NIF Zrt képviselőjével és az ÚT-TESZT tervezőjével is. A NIF Zrt képviselőjével néhány héttel ezelőtt  ismertettem, hogy a rendezési tervünk módosítása az előzetes véleményeztetésen már túl van, a véleményeket elküldtem a tervezőnknek, aki azóta nem küldött még semmit, hiába ígérte. Azt válaszolta, hogy ezzel mi talán előbbre vagyunk, beszéljek a  konzorcium képviselőjével is. Az ÚT-TESZT tervezője azt ajánlotta, hogy vegyük föl a kapcsolatot a győri tervezőirodával, ők minket is tudnak talán vállalni, így Sopronnémetit is viszik az M86-ossal érintett többi településsel együtt. Úgy gondolom, hogy a mi községünk se maradjon le azért, mert egy kedvezőbb ajánlatot adó, de nem annyira gyors és pontos tervező vállalta a módosítás elvégzését. Mindenkié meglenne együtt, a mi falunk esetleg kimaradna, ezt nem vállalhatjuk föl. 
Pekkerné Szabó Piroska elmondta, hogy a mi községünk tervezési munkálatait is vállalják. Így az összes település hozzájuk tartozna, mi se maradnánk le. A munkálatokat a NIF Zrt fizeti, kérésük még, hogy a tervezett gyorsforgalmi út nyomvonalát elfogadó és támogató nyilatkozatot is tegyen az önkormányzat.

Bognár Sándor polgármester: A tervezett gyorsforgalmi út terveit meg lehetett tekinteni, ez mindig ki volt hirdetve. Volt egyeztető tárgyalás Répcelakon kétszer is, az érintett területek gazdái ide elmehettek volna. Annyi fejlemény még van, hogy a legutolsó megbeszélésen szó volt arról, hogy azokat a „táblákat” amik még egyben vannak, de átvágja a tervezett út, és nem lennének megközelíthetők, azokhoz külön földutakat  fognak építeni. Meg kell oldani, hogy minden területet el lehessen érni. Sopronnémeti területén három felüljárót is építenek majd, aminek következtében szintén lesznek olyan területek, amik megközelíthetetlenek maradnak. A leeső „csücsköket” is kisajátítják, mert kevesebbe kerül az államnak megvenni, mint oda utat építeni.
Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Elek József képviselő: Az elzárt utakra vonatkozó megközelítések tervei megtekinthetőük-e a hivatalban?

Bognár Sándor polgármester: Igen.

Ha nincs több kérdés, felteszem szavazásra, aki az előterjesztésben foglalt javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 55/2010. (XI. 22.) határozata
Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testülete a NIF Zrt, mint kezdeményező kérésére, a 20/2010. (IV. 27.) határozat alapján megindított településrendezési tervi módosításból kiveszi az M86 jelű gyorsforgalmi út tervezett nyomvonala és a kapcsolódó, kiépítendő földúti szakaszok szabályozási tervbe illesztését, s azt - a nyomvonallal érintett Győr-Moson-Sopron megyei települések településrendezési terveivel való időbeli összhang megteremtése céljából - külön tervezési folyamatként kezelve elkészítteti településrendezési terveinek módosítását. 

Az egyeztetési eljárás során a véleményezők részéről felmerülő, jogszabály által alátámasztott észrevételeket a tervezés során figyelembe kell venni.

A településrendezési tervi módosítás költségeinek kezdeményező általi viselésére az önkormányzat a NIF Zrt-vel megállapodási szerződést köt.

Felelős: Bognár Sándor polgármester

Határidő: azonnal

Pálfi Zoltánné körjegyző: Kérem, hogy a testület döntsön arról is, hogy egyetért az M86 gyorsforgalmi út nyomvonalával, és támogatja azt.
Bognár Sándor polgármester: Kérem, aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 56/2010. (XI. 22.) határozata
A képviselő-testület a kinyilvánítja, hogy elfogadja és támogatja a tervezett M86 gyorsforgalmi út nyomvonalát.

Felhatalmazza a képviselő-testület a polgármestert, hogy döntéséről értesítse az ÚT-TESZT Mérnöki és Szolgáltató Kft-t.
Felelős: Bognár Sándor polgármester

Határidő: azonnal, illetve 2010. november 30.

Miután hozzászólás nem érkezik, Bognár Sándor polgármester zárt ülést rendel el.
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