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Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Sopronnémeti, Petőfi u. 22.
1-1/2011.

Jegyzőkönyv

Készült Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. január 13-án 18 órai kezdettel az Önkormányzat tanácskozótermében tartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak:

· Bognár Sándor polgármester

· Elek József

· Erdős Ferenc

· Szabóné Németh Mária 
· Vargáné Bella Éva képviselő

Farád-Sopronnémeti Körjegyzőség részéről:

Pálfi Zoltánné körjegyző

A lakosság köréből megjelent: 22 fő

Bognár Sándor polgármester köszönti a testületi ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselők többsége jelen van, a testületi ülés határozatképes.
Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkéri Szabóné Németh Mária és Erdős Ferenc képviselőket.

Ezután megkérdezi, hogy a kiküldött meghívóban szereplő napirenden túl van-e még valakinek valamilyen javaslata azt felvenni következő napirendi pontnak. Javaslat nem érkezett. Megkéri képviselő-társait, hogy fogadják el a kiküldött meghívó szerinti napirendet.

Napirend:

1.) Beszámoló az előző ülés óta eltelt fontosabb eseményekről
Előadó: Bognár Sándor polgármester

2.) Új önkormányzati képviselő választás

Előadó: Bognár Sándor polgármester, Horváth Jánosné a HVB elnöke
3.) Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
Előadó: Bognár Sándor polgármester

4.) Az Ügyrendi Bizottság létszámának kiegészítése
Előadó: Bognár Sándor polgármester

5.) Alpolgármester választása, eskütétele
Előadó: Bognár Sándor polgármester

6.) Alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása

Előadó: Bognár Sándor polgármester

7.) Benyújtandó pályázatokról döntés meghozatala

Előadó: Bognár Sándor polgármester

8.) Településfejlesztési koncepció elfogadása

Előadó: Bognár Sándor polgármester

A képviselő-testület a napirendet egyhangúlag elfogadja.
Napirend tárgyalása:

1. Beszámoló az előző ülés óta eltelt fontosabb eseményekről

Bognár Sándor polgármester ismerteti, hogy az elmúlt testületi ülésen is elhangzott, hogy a sopronnémeti 041 helyrajzi számú utat kitisztíttatta dolgozókkal. A faanyag licitálására 2010. december 19-én sor került. A gyors lebonyolítást indokolta, hogy a munkákat végző két önkormányzati dolgozó jelezte: a kiszedett vastagabb fák közül már többet elloptak.  Van még licitálásra való fa a temetőnél, az erdőaljai úton, a „Szabó-ház” mellett is található egy elszáradt kőrisfa és több akácfa.
2010. december 23-án tartottuk a karácsonyi ünnepséget. A falubeli gyerekek adtak elő egy színdarabot, sikeres előadás volt. A lakosság nagy számban megjelent, a 14 éven aluli gyerekeknek ajándékcsomaggal kedveskedtünk. 
Az MVH-tól megérkezett a pályázati összegünk a „Sopronnémeti parkosítása” projektre. A megítélt 5 887 000 forint helyett 5 500 000 forintot kaptunk, mert valamelyik pályázati tételünket az elszámolás során csökkentették, így lett ekkora ez az összeg. 

Év végén a pénzintézetünknél elhelyezett számlánk után 565 ezer forint kamatbevételt kaptunk.

A közcélú foglalkoztatással kapcsolatban el kell mondani, hogy tavaly sok segédmunkást tudtunk foglalkoztatni. Ebben az évben ez nem lesz így, mert nagyon alacsony összegben határozták meg a közfoglalkoztatás támogatását.  Külön kell választani a rövid távú és a hosszú távú foglalkoztatást. A rövid napi 2-4 órás állást jelentene 2-4 hónapos időre, a támogatás éves összege 706 ezer forint. A hosszú 6-8 órás foglalkoztatás 2-12 hónapos időtartamra vonatkozna, ennek összege 250 ezer forint.

Bognár Sándor polgármester megkérdezi, hogy az elmondottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

Elek József képviselő a külterületi utakkal, árkokkal foglalkozik. Szerinte jó is meg nem is, ha az önkormányzati dolgozók kitisztítják ezeket, de rossz, ha a nagy tuskók benn maradnak, mert azok a későbbi kiszedés során kárt okoznak az árokban. A fákat, bokrokat fiatalabb korban el kellene kezdeni kiszedni.  Javasolja a fák kiszedését az utak mellett, azok legyenek eladva.
Bognár Sándor polgármester: Sok dolog van, ami elfogadható a hozzászólásban, de ha azt teljesen megfogadnánk, akkor fa nem maradna a külterületi utak mentén. Amíg nem tisztíttattam, a gazdák egyszer sem szóltak, hogy nem tudnak eljárni az utakon. Most, hogy tiszták ezek az utak is, most reklamálnak.

Ezután Elek József képviselő a Kapuvári Vízi-társulattal és annak tevékenységével foglalkozik. Ez a társulat vajon mit tett a gazdák és az önkormányzat által befizetett pénzzel, erre a jövőben jobban oda kellene figyelni az önkormányzatnak is.
2. Új önkormányzati képviselő eskütétele
Bognár Sándor polgármester: Ismerteti az előterjesztést, mely szerint 2010. december 28-án Sirhán Zoltán képviselő 2010. december 31-i határidő megjelölésével írásban lemondott képviselői mandátumáról.  
(Előterjesztés mellékelve.)

A 2010. október 3-án tartott önkormányzati választáson a következő legtöbb szavazatot elért képviselő-jelölt Vargáné Bella Éva. 

Bognár Sándor polgármester felkéri Horváth Jánosnét, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy a jelölttől, amennyiben vállalja a képviselői megbízást, vegye ki az esküt.

Horváth Jánosné, a HVB elnöke felteszi a kérdést Vargáné Bella Éva jelöltnek, hogy vállalja-e a képviselői megbízatást.

Vargáné Bella Éva: igen

Horváth Jánosné, HVB elnök: Kérem, hogy a képviselő-testület előtt tegye le képviselői esküjét az előmondásom után.

Vargáné Bella Éva letette képviselői esküjét. 

Az eskütétel után aláírta az esküokmányt, ami a jegyzőkönyvhöz van csatolva.
3. Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
Bognár Sándor polgármester: A képviselő-testület a 2010. október 26-i gyűlésén eldöntötte, hogy az Ügyrendi bizottságnak 3 képviselő tagja legyen. Javaslatom, hogy térjen vissza a régi konstrukció a bizottság összetételét illetően, vagyis 2 képviselő és egy külsős tagból álljon. Külsősként az a legtöbb szavazatot kapott képviselő-jelölt legyen a tag, aki nem jutott be a testületbe. 

Kérem képviselő-társaimat, hogy ennek megfelelően módosítsuk az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 1 nem ellenében, 1 tartózkodás mellett megalkotja 1/2011. (I. 14.) rendeletét az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2007. (III. 29. ) rendelete módosításáról.
(A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.)

4. Az Ügyrendi Bizottság létszámának kiegészítése

Bognár Sándor polgármester: Sirhán Zoltán lemondott képviselő volt az egyik tagja az Ügyrendi Bizottságnak. A lemondás után ez a bizottság csonka lett, ki kell egészíteni. Javaslom, hogy a harmadik tag Vargáné Bella Éva legyen. 
Pálfi Zoltánné körjegyző: Felteszem a kérdést, a jelölt elfogadja-e a jelölést és hozzájárul-e a nyilvános ülésen történő választáshoz.

Vargáné Bella Éva képviselő: igen.

Bognár Sándor polgármester: Kérem, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással jelezze.
A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással megalkotja alábbi határozatát:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2011. (I. 13.) határozata

A képviselő-testület az Ügyrendi Bizottság harmadik tagjának megválasztja Vargáné Bella Éva képviselőt.

Határidő: azonnal

Felelős: Bognár Sándor polgármester
5. Alpolgármester választása és eskütétele

Bognár Sándor polgármester: Alpolgármesternek javaslom Szabóné Németh Mária képviselőt, felkérem az Ügyrendi Bizottságot, hogy bonyolítsa le a választást.

Pálfi Zoltánné körjegyző: Megkérdezem a képviselőt, hogy vállalja-e a jelölést és hozzájárul-e a nyilvános ülésen való tárgyaláshoz?
Szabóné Németh Mária képviselő: igen.

Szabóné Németh Mária képviselő nem jelenti be érintettségét az ügyben. 
Pálfi Zoltánné körjegyző elmondja, hogy a képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit, vagy akinek a hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. A kizárásról az érintett vagy bármely települési képviselő javaslatára a képviselő-testület dönt. A testületnek kell dönteni, hogy a képviselőt kizárják, vagy részt vehet a döntés meghozatalában. 
Bognár Sándor polgármester: Javaslom képviselő-társaimnak, döntsünk úgy, hogy Szabóné Németh Mária képviselő részt vehessen az alpolgármesteri jelöltségére vonatkozó szavazásban.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással a következő döntést hozza:
Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2011. (I. 13.) határozata
A képviselő-testület úgy határoz, hogy Szabóné Németh Mária képviselő részt vehet az alpolgármesterré választására vonatkozó szavazásban. 

Határidő: azonnal

Felelős: Bognár Sándor polgármester

Eztán sor kerül a titkos szavazásra, melynek eredményét Elek József, az Ügyrendi Bizottság elnöke ismerteti: A polgármester által Szabóné Németh Mária személyére tett szavazás eredménye: 3 igen és 2 nem szavazat.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 2 nem ellenében, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2010. (I. 13.) határozata
A képviselő-testület a polgármester által, az alpolgármester személyére tett javaslatot elfogadja, Szabóné Németh Mária képviselőt megválasztja alpolgármesternek.

Határidő: azonnal

Felelős: Bognár Sándor polgármester

Pálfi Zoltánné körjegyző: A megválasztott alpolgármester e tisztségében is köteles esküt tenni a képviselő-testület előtt. Kérem, hogy előmondásom után tegye le az esküt.

Szabóné Németh Mária letette alpolgármesteri esküjét, majd után aláírta az esküokmányt.

(Az esküokmány a jegyzőkönyv melléklete.)

6. Alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének meghatározása

Bognár Sándor polgármester: A tiszteletdíjra a korábbi, 35ezer forintos összeget javaslom. Kérem, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 2 igen szavazattal, 2 nem ellenében, 1 tartózkodás mellett a következő döntést hozza:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2011. (I. 13.) határozata
A képviselő-testület nem fogadja el a polgármester által az alpolgármesternek javasolt 35.000.- forintos tiszteletdíjat, Szabóné Németh Mária alpolgármesternek nem állapít meg tiszteletdíjat.

Határidő: azonnal

Felelős: Bognár Sándor polgármester

Bognár Sándor polgármester: A legközelebbi testületi ülésen újra előterjesztem az alpolgármester tiszteletdíját.

Elek József képviselő: A legközelebbi testületi ülésen vegyük elő a képviselői tiszteletdíjakat, és utána szavazzunk újra az alpolgármester tiszteletdíjáról.
7. Benyújtandó pályázatokról döntés meghozatala

Bognár Sándor polgármester: Félig megoldódott a helyzet, mert a múltkor ismertetett három pályázat közül kettőt visszavontak, majd az új Széchenyi-terv keretén belül kerül kiírásra. A kerékpárokra benyújtandó pályázatnál túl magas lenne a pályázat megírási díj, ennek beadását már nem támogatom.
Javaslom, hogy kérjünk ajánlatot a Hunyadi utcai árok és járda felújítására és a mellette lévő vízelvezető árok kialakítására, továbbá a kapubejárók megtervezésére.

Másik két javaslatom van pályázat benyújtására. Az egyik számítógép és nyomtató vásárlására vonatkozna. A pályázat írása 30ezer forint + ÁFA lenne.

Falunap kérdés, hogy egyáltalán legyen-e. Véleményem szerint mindenképpen legyen. Lehet pályázni közösségi programok, falunap megvalósításán belül egész napos hang-és fénytechnikai szolgáltatásra illetve felnőtt és gyermek vidám, szórakoztató műsor megvételére.
Megkérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, hozzáfűznivalója az elmondottakhoz.

Elek József képviselő: Hány utcáról lenne szó?

Bognár Sándor polgármester: A legfontosabb lenne a Hunyadi utca, mert ez még egyszer sem lett felújítva, hiába adtunk be rá többször is pályázatot. Ez után fontos lenne még a Jókai és az Árpád utca rendbetétele is.

Bognár Sándor polgármester: Kérem a testület tagjait, hogy az előbb elhangzott javaslatokról döntsünk.

Felteszem szavazásra a kérdést, aki egyetért azzal, hogy a Hunyadi utca déli oldalának járdafelújítása a vízelvező árokkal és a kapubejárókkal együtt legyen megterveztetve, valamint a Jókai utca és az Árpád utca vízelvezető árkára és kapubejáróira is készüljön terv, kézfeltartással jelezze. 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2011. (I. 13.) határozata
1. A képviselő-testület egyetért a Hunyadi utca déli oldalán lévő járda, vízelvezető árok és kapubejárók felújításának megterveztetésével.
2. A képviselő-testület egyetért a Jókai utca keleti oldalán, az Árpád utca északi oldalán lévő vízelvezető árok és kapubejárók felújításának megterveztetésével.

3. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon tervező felkéréséről a fenti munkálatok megterveztetésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Bognár Sándor polgármester

Bognár Sándor polgármester: Döntsünk a számítógép-park felújítására vonatkozó pályázatról is.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2011. (I. 13.) határozata

A képviselő-testület úgy határoz, hogy beadja pályázatát számítógép és nyomtató vásárlására a Civilcom Egyesülethez.
A pályázatírásra 30.000 forint+ÁFA összeget biztosít a költségvetésében.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: Bognár Sándor polgármester

Bognár Sándor polgármester: Döntsünk a közösségi rendezvényre benyújtandó pályázatról is.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2011.(I.13.) határozata
A képviselő-testület támogatja a közösségi rendezvények támogatására kiírt pályázat benyújtását. Az idei évben megrendezésre kerülő falunap rendezvény támogatására vonatkozzon a pályázat elkészítése, melynek megírása és a KLK Tender Kft-hez történő benyújtása az önkormányzat feladata.
Határidő: azonnal

Felelős: Bognár Sándor polgármester

8. Településfejlesztési koncepció elfogadása

Bognár Sándor polgármester:  Ez a megvalósítandó szélerőmű-parkra vonatkozna elsősorban. A tervezési költségeket a parkot üzemeltetni szándékozó „RAAB-WIND” Kft vállalta, erre hármas megállapodásunk van. A koncepció kitérne még a sopronnémeti 62/4 helyrajzi számú terület beépítettségére, ami jelenleg 15%. Ez a terület a focipálya, ha itt a távolabbi jövőben sportlétesítményeket szeretnénk, nem megfelelő ez a százalék, a beépítettség már 30%-os kellene, hogy legyen.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza következő határozatát:
Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2011. (I. 13.) határozata
A Képviselő-testület Sopronnémeti Község Önkormányzatának településfejlesztési koncepcióját e határozat mellékletét képező leírásban foglaltak szerint állapítja meg.
Határidő: azonnal

Felelős: Bognár Sándor polgármester

Bognár Sándor polgármester napirend után a következőkről tájékoztatja a képviselő-testületet. Érkezett egy megkeresés a Vakok és Gyengénlátók Egyesület csornai csoportjától a csoport támogatására vonatkozóan. Úgy gondolja, hogy a testület majd később térjen vissza erre a kérdésre, ha kiderül, esetleg sopronnémeti tagja is van a csoportnak.

Dr. Antal Miklós háziorvos eddig egy héten egyszer, keddi napon tartott rendelést a településen. Írásban bejelentette: februártól úgy szeretné alakítani az ellátási területén lévő három községben a munkavégzését, hogy egy napon ne kelljen két településen rendelni. Ezért a sopronnémeti keddi délutáni rendelést szerda délelőttre cserélné.

Kérdés, hozzászólás nem érkezik, Bognár Sándor polgármester a testületi ülést 1930 órakor bezárja.

Kmf.
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Pálfi Zoltánné


Polgármester
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