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Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Sopronnémeti, Petőfi u. 22.


Tel./Fax.: 96/285-394



3-8/2012.

Jegyzőkönyv

Készült Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. augusztus 8-án 17 órai kezdettel az önkormányzat tanácskozó termében tartott nyilvános üléséről.
Jelen vannak:

· Bognár Sándor polgármester

· Szabóné Németh Mária alpolgármester
· Elek József

· Erdős Ferenc
· Vargáné Bella Éva képviselő

Farád-Sopronnémeti Körjegyzőség részéről:
Pálfi Zoltánné körjegyző 

A lakosság köréből nem jelent meg senki.

Bognár Sándor polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a megválasztott 5 képviselőből mindenki jelen van, a testületi ülés határozatképes. 

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Szabóné Németh Mária és Vargáné Bella Éva képviselőket.

Kéri képviselő-társait, aki egyetért a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére tett javaslattal, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 97/2012.(VIII. 8.) határozata
A képviselő-testület elfogadja a jegyzőkönyv-hitelesítők személyére tett javaslatot.

A képviselő-testület jegyzőkönyv-hitelesítőnek megválasztja Szabóné Németh Mária és Vargáné Bella Éva képviselőket.

Határidő: azonnal

Felelős: Bognár Sándor polgármester

Bognár Sándor polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére.

Napirend:

1.) Beszámoló az előző ülés óta eltelt fontosabb eseményekről

Előadó: Bognár Sándor polgármester

2.) Tanévkezdési támogatásról döntés meghozatala

Előadó: Bognár Sándor polgármester

Zárt ülésen:

3.) Döntés szociális ügyekben

Előadó: Bognár Sándor polgármester
Bognár Sándor polgármester ezután felteszi szavazásra a kérdést, aki egyetért a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokkal, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza következő határozatát:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 98/2012.(VIII. 8.) határozata
A képviselő-testület egyetért a testületi ülés napirendjével, azt a meghívóban szereplő napirenddel megegyezően elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Bognár Sándor polgármester
Napirend tárgyalása:

1.) Beszámoló az előző ülés óta eltelt fontosabb eseményekről

Bognár Sándor polgármester: 

Június 20-án a Belügyminisztérium Ellenőrzési Főosztályának Belső Ellenőrzési Osztálya a szociális tűzifa elosztásával kapcsolatban tartott ellenőrzést a településen. A megállapításaikról jegyzőkönyvet vettek fel. Szilsárkányban a feljelentőkkel és azok  ügyvédjével is vettek fel jegyzőkönyvet. A két feljelentő többféle kérdést is felvetett a beadványában. A képviselő-testület kétszer tartott ülést a szociális tűzifa kérdésében, január 6-án és 20-án. 

Felolvassa azt levelet, melyet a Belügyminisztérium helyettes államtitkárának írt vissza még 2011. november 23-án, amikor az önkormányzatokat megkeresték az igénylések jelzésével kapcsolatban.

2012. január 6-án elmondtam a testületnek is, mint ahogy leírtam a minisztériumnak, hogy teljes segélyezésként, nagy önrész vállalásával nem tudjuk igényelni a tűzifát.

Az Önkormányzat adott be pályázatot ÖNHIKI-re.  Több, mint 6 millió forintra szólt az igénylésünk, nyertünk 3 millió forintot. 

A falugondnoki szolgálatot is ellenőrizték, a Megyei Kormányhivatal és a módszertani központ is. Néhány, kisebb hiányosságot állapítottak meg, ezeket pótoljuk.

A január 6-i testületi ülésen elfogadta a képviselő-testület az M86 gyorsforgalmi út építése kapcsán az önkormányzati ingatlanokért ajánlott összeget. Ez azóta már megérkezett a számlánkra.

Május 24-re virradóan nagy vihar volt a településen, az önkormányzatnál is nagy károk keletkeztek a villámcsapás következtében. A biztosító a felmérés és a javításokról kiállított számlák postázása után a kárt teljes egészében megfizette.

A falunapot július 7-én megtartottuk, és látogatást tettünk a testvértelepüléseink  – Batyk, Kismácséd, Őrimagyarósd – rendezvényein is. Sajnos a képviselő-testület tagjai közül ismételten csak a hölgyek vettek részt a rendezvényeken.

Árajánlatot kaptunk energetikai szolgáltató cégtől megújuló energia biztosításának lehetőségére. Javaslom az ajánlattevő céget meghívni a következő testületi ülésre.

A Hunyadi utca déli oldalának karbantartása már esedékessé válik. Egy vállalkozó adott árajánlatot a munkálatok elvégzésre, ami 9 millió forint lenne. A Leier céget is megkerestem, ők a térkőre és szegélyre majdnem 1,6 millió forintos kedvezményes árajánlatot adtak. Jó lenne közvetlenül a gyártótól megvenni a termékeket. Kérjünk ajánlatot  vállalkozóktól csak a munkára és az egyéb anyagokra, ezután több ismeretünk lesz arról, hogy tudunk-e így takarékoskodni. 

Egyetért-e azzal a testület, hogy a Leier cégtől vegyük meg a térkövet és szegélykövet, az egyéb anyagra és munkadíjra 3 építési vállalkozótól kérjünk árajánlatot?


A képviselő-testület egyhangúlag támogatja az elhangozott felvetést.

Tavaly a Községi Sportegyesület adta be a pályázatot a pihenőhelyre a kenukikötőhöz, de nem nyert. Idén 100%-ban csak a közhasznú szervezeteket támogatják, ezért most a Sopronnémeti Község Jövőjéért Egyesület adta be a pályázatot.

Kérdés, észrevétel van-e a beszámolóval kapcsolatban?

Elek József képviselő jelzi, hogy a tűzifa ügyhöz szólna hozzá. Szerinte többféle megközelítésben kellene nézni az ügyet. Az őt ért folyamatos támadások miatt jutott arra az elhatározásra, hogy feljelentést tett a minisztériumnál a tűzifa elosztása miatt. A tűzifa akció felelőtlen döntés volt. Felolvassa a BM államtitkárának januári állásfoglalását. A lakosságtól beszedett pénz az ellenőrzéskor került be az önkormányzat számlájára, addig azt őrizgették.

Bognár Sándor polgármester: A pénzt azért őriztük, mert nem tudtuk, mit csináljunk, ha szabályosan bevételezzük, hátha visszafizettetik velünk a támogatási összeget. Ha visszafizetjük a lakosságnak a beszedett pénzt és időközben mégis jóváhagyják az önrész beszedését, akkor esélyünk sem lett volna újra beszedni a pénzt a lakosságtól, mert a fa egy részét már el is tüzelték. Egyszerűen nem tudtuk mitévők legyünk. Utólag könnyű okosnak lenni, el kellett volna jönni az ülésekre és ott elmondani a javaslatokat. A bejelentést tevő két képviselő közül Erdős Ferenc a január 6-i ülésen itt volt – még ha szavazás nem is volt róla – egyetértett azzal, hogy a szállításhoz a levélben szereplő összeget beszedjük a lakosoktól.

Erdős Ferenc képviselő: Egyetértettem az eljárással, nem tudtam, hogy később körlevél érkezik.

Vargáné Bella Éva képviselő: A beszedett pénz megvan, a lakosság örült, hogy a fuvardíjra szóló csekély befizetés ellenében megkaphatja a téli tüzelő nagy részét. Volt, aki egyszerre nekiállt tüzelni, de a többieknek még mindig ott van az udvaron, és a jövő szezonra is jut belőle.

Szabóné Németh Mária alpolgármester: Ezzel a lehetőséggel a falu nagy része tudott élni, nem hátránya, hanem csak előnye származott belőle a lakosságnak.

Én azt kikérem magamnak Éva nevében is, hogy támadnánk másokat, így a képviselőtársat sem támadjuk.

Vargáné Bella Éva képviselő – Elek József képviselőhöz fordulva – képviselő-társamnak felteszem a kérdést, hogy ha történetesen ő lenne a polgármester, akkor kinek adott volna a szociális tűzifa keretből?

Elek József képviselő: A faluban 4 -5 családnak adtam volna belőle, de nem nektek.

Bognár Sándor polgármester: Ez a különbség kettőnk között, én igyekeztem, hogy a lakosság minél nagyobb hányada részesüljön a támogatásból. Te meg szíved szerint senkinek sem adtál volna.

Pálfi Zoltánné körjegyző elmondja, a feljelentés arra is utalt, hogy akik az önrészt nem tudták befizetni, nem kaphattak tűzifát, tehát a legszegényebbek kiestek a segélyezettek közül. Ez nem fedi a valóságot, hiszen két olyan család is volt, akik egy forintot nem tudtak beadni, de kaptak tűzifát. Az egyik családnál kinn is voltunk a BM köztisztviselőivel, akiknek a polgár el is mondta ezt. A többi családnál, ahogy a fa mennyisége engedte, még tett az igényléshez a testület – a lakosok ezt is elmondták. 

2.) Tanévkezdési támogatásról döntés meghozatala

Bognár Sándor polgármester: Az elmúlt években az általános iskolásainknak nyolcezer forintot, a közép- és felsőfokú tanulmányokat folytatóknak tizenkettőezer forintot biztosított az önkormányzat tanévkezdésre. Javaslom, hogy idén ezt az összeget emeljük meg, 10 és 15 ezer forintra.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza következő határozatát:

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 99/2012.(VIII.8.) határozata

A képviselő-testület a községben élő általános iskolás gyermekek részére 10.000.-Ft/fő, a közép-és felsőfokú tanulmányokat folytatóknak 15.000.-Ft/fő támogatást biztosít tanévkezdési támogatásként.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy döntéséről az érintetteket értesítse, és gondoskodjon a megállapított összegek kifizetéséről.

Felelős: Bognár Sándor polgármester

Határidő: azonnal illetve 2012. augusztus 31.

Miután több tárgy nincs, Bognár Sándor polgármester zárt ülést rendel el.

Kmf.


Bognár Sándor
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