Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testülete

17/2011.(X.13.) rendelete

a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 8/2011.(III.31.) rendelete módosításáról

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testülete – a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16.§ (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva – a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben (a továbbiakban: Szt.) és a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. Törvényben (a továbbiakban:Gyvt.) kapott felhatalmazása alapján a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló … rendelete módosításáról a következő rendeletet alkotja:

1.§

Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 8/2011.(X.13.) rendelete (továbbiakban:R) 10.§ (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(1) Helyi lakásfenntartási támogatás nyújtható azon személyeknek, családoknak, ahol a háztartásban együtt élő személyek egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 260%-át, egyedül élő esetén 280%-át, és a háztartásban együtt élők egyikének sincs vagyona.”

2.§

Ez a rendelet 2011. október 14-én lép hatályba.

Sopronnémeti, 2011-10-12.


Bognár Sándor





Pálfi Zoltánné


polgármester






 körjegyző

Kihirdetési záradék:

A rendelet kihirdetése a körjegyzőség sopronnémeti hivatalában a hirdetőtáblára való kifüggesztéssel megtörtént 2011. október 13-án.









Pálfi Zoltánné










körjegyző

