Sopronnémeti Község Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2012.(I.7.) önkormányzati rendelete a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 8/2011.(III.31.) rendelete módosításáról

Sopronnémeti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 8/2011.(III.31.) rendelet 18. §-át kiegészíti a következő, (4) bekezdéssel.
1.§

„(4) Az átmeneti segély természetbeni ellátásként, mint szociális célú tűzifa is adható a következő feltételekkel:
a) A szociálisan rászorulók háztartásaiban a téli fűtési problémák enyhítésére természetbeni tűzifa támogatás nyújtható annak a vegyes tüzelésű rendszert alkalmazó sopronnémeti lakosnak, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori nyugdíjminimum 400%-át, egyedülálló esetén a 450%-át.
b) Háztartásonként és fűtési szezononként egy kérelem adható be. Az igényelhető legnagyobb mennyiség 10 m3.
c) A kedvezményes tűzifa támogatáshoz a rendelet 1/c mellékletében meghatározott nyomtatványon kell az igénylést és a jövedelemnyilatkozatot benyújtani.
d) A határozat kézhezvételét követő 30 napon belül a tűzifa támogatás rászorulókhoz való eljuttatásáról az Önkormányzat gondoskodik.

e) A támogatásként kapott szociális tűzifát tilos továbbértékesíteni.”
2.§

Ez a rendelet 2012. január 12. napján lép hatályba, rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell.
Sopronnémeti, 2012. január 6.


Bognár Sándor





Pálfi Zoltánné


polgármester






  körjegyző

Kihirdetési záradék:

A rendeletet a Képviselő-testület a 2012. január 6-i ülésén fogadta el, kihirdetése a körjegyzőség sopronnémeti hivatalának a hirdetőtáblájára történő kifüggesztéssel megtörtént 2012. január 7-én.
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  körjegyző

